XSzt Al AH CPX-AP-A

FESTO




Ars3h A Al CPX-AP-A

1D x100h x10h x1h

©C_ D¢

ze

Zl

Jm

e H5 SZ0|IP65/1P67Q1 AZF
EEA 10 A|AE]

e Festo WHE EO|H0l| 27 £F
7ts

o X M2 ToIstH HEHO|
O 2[2E 10 AAE]

o HAZHY|S, HOIZE S &
200 Mbps

o Oi2tl|E 8% 9l && Its

o XtS3t AIAES CPX-AP-A 170
& X 157077kK| 914 Tts

o IEZIAZREE= 2T 0|342
&

e 7|7| meto|e A% E1t Hlo|H
MY HALIE 7| s Z&st
[0-Link OFAE V1.1 X[

-

FENE-HESM

DDD

e H|2=2HG|O|E{ (OHIE, Tt

0§74 BH4) E 2[3H H S H|0|H
G2 CPX-AP-A A|AEIQ|
ZYEXN S0 IS O|x[ K|
o HH|0|H 25 (H A=
ZrK| 9| AEH HIO|E)0f] AFR

o X=J|X IZM|A H|O|E{QF
AlZHof] 21ZHsER] Q82 H|O|E 2t
SOl Hlole ©S

o BZE SAE ANAHI A EE

o HiH AQIAIALO|E 7HRH Y
Aolg E& DLIEE S 2HEtEl
AARFICHE SX|E4 HE
M=

e Industrial 4.001| £&ttE= 7|5

NS

’

YIS IS
ol MB 1} shtels DE XIZ
SHS HE MY £ Sef F2E

o=z S =
% Q.

[ ]
i
2
o

l

Om
ot

F71s M3
Lo rek=
esto Automation Suite

ael

Z2|0|E E= ITEM

SO H Y S AHESH0]

& HH 2E X0l A

& Z0| MI(Z|TH 5g) ZM
OiZ2|AI0| M0l Mgt

o 22 o{F2|A|0|M0f Mgt

o HEo| WA S5 A S
0|22 He 2 22|
(HE 2= 2H20| =7+ @
38 /ts)

° HE A0ES AFESHO]
o

- 10
o
=

M ot ok

[E =2 W 40 ok [

o
o

0

P01 Hj0|E| M A1

cCoTie

HE MY & EAOIE:

- www.festo.com/catalogue/...
IHE HSLEERRIS Q™S AIR.

= 2IE{ull: www.festo.com/catalogue/...

@JOO@ OY

XD-AR

* 24VDCOIN 16 AZ S8 &
Ue HF 2ot EZ

o M7t 2alE &3 1y

o CIXEY HAFHH AL 7ts

o PLCH|EALS| 7| & AZEY|O
= £ = Festo Automation
SuiteE A TIEH 7ts

[l

e EMCEZ S5

e eoeflame

oy, g2 =g

KH(EE of 22|70l M0l =g

ODIE Hs
8079933
8000800
8130719
8130722
8130716

EFR
CPX-AP-A
VTUX-A-P
VTSA-F-FB-AP
VTSA-F-CB-AP
VTSA-FB-AP

2024/01



[1] 49 HESH

[2] AHSSHAIAE] CPX-AP-A

[3] PROFINET S| E&EHA
DZ2EZZ Sl 5%t
A AE! CPX-AP-A2} A2
HEEZE AZSt= HA
QlE{H|0| A

[4] ¢, &2, Y58 25 S

A2} 4200l f 212
CPX-AP-A XHS3} A| AH
E{D| g | 1570 2E7HK]
AN It

Ats2t A AE] CPX-AP-A

[5] CPX-AP-A2| Z¢t

QIE{HO| A7 A HE
|

Eold. Ats2 AlA

CPX-AP-A U =&
S%t

E

2ENY

=y
v N N S
oe|@0|Ce /100
X X0
©
® @][@) o o ® o
© © © ©
@] Q| ol 5
Bog | eod | =
808 808 I

[6] APQIEH|O|AE Sdl =7}
HIZAEQL EAISH| 2f5t
Kg Aol

[71 APZt XIS F=I7tEZHE




RS2t AIAE CPX-AP-A

NE el e

7| HH

Ere!

- [o|X]

=3
o
B A QIE{T|0] A QIE{mo]A

PROFINET

CPX-AP-A-PN-M12
CPX-AP-A-PN-CU

PROFINETS E¢ &S
PROFINET &1Z & 274
AR otit= AlA” N8

RJ45 EE= M12x1 D-coded 2

15

EtherCAT®

CPX-AP-A-EC-M12

EtherCATS ¢t &H&
EtherCAT A& & 274

HEE StL= A|AH E41
M12x1 D-coded ¢1&

20

EtherNet/IP

CPX-AP-A-EP-M12

EtherNet/IPS E3t =5
Ethernet A& & 274

AL SHL= A AR EAE
M12x1 D-coded ¢1&

24

10-Link OrAE

10-Link S1ZE 474

CPX-AP-A-410L-M12

LED AFEH A
10-Link OFAE{ V1.1 S&F

28

CPX-AP-A-8DI-M12-5P

LED AfEH EA|

DEY Tc

PNP(ZX|E|E AQ[A])

IEC 61131-2, EFR 301 2 1Y EH
=M

7| HdZE M12x1, 5T

32

ol
=

1

1674

CPX-AP-A-16DI-D-M12-5P

LED AFEH A

rH e TIc

PNP(ZX|E|E AQ[X])

IEC 61131-2, EfQ 30i| (HE H EN
=4

7| AZAE M12x1, 5T

32

CPX-AP-A-8D0O-M12-5P

LED AfE{f HA|

rH e Fc

2EdFc

PNP(ZX|E|E A2H)

IEC 61131-2, E}R! 0.501 (2 =3
EM oM

7| AZE M12x1, 5T

36




MNE e e

7ls

Efel

&3t AIAE CPX-AP-A

- H|O|X|

YH/EH BE

= 1274
=3 474

CPX-AP-A-12D14D0O-M12-5P

LED AFEH EA|

M T EH W)

DEY TIChEY 9 A4)
PNP(ZX|E|E AR[%])

IEC 61131-2, E+R 30| (2 i E4
=4

IEC 61131-2, EtR} 0.501 [HE =
Eg =M

7| AZE M12x1, 58

41

WHEDZE Y
IS HMES

Y 2IX| |TH 3274
2| 32719 &2i|=0|E
3o

_I_EI

VABX-A-P-EL-E12-APA-SHUH

LED &JEH HA|

SHH AFO| X 17H(10 mm)
2x3/2-way HE
5/2-way =

5/3-way @&

%[ R 670 |/min

60

W LIX| 127, 1674, 247H,
EE=3274
E|o 32712 £ 0|1E

2

VABA-S6-1-X5
VABA-S6-1-X5-CB

HHE QK| 127H, 167H, 247H,
E=3271

#|0H 32702 &30l
Y

M| HHY S5 W FHEA]
Y HEEY)

VABA-S6-1-X5-F3-CB
VABA-S6-1-X5-F4
VABA-S6-1-X5-F4-CB

LED AFEH HA|

9 AFO|X 47H(18 mm, 26 mm,
42 mm, 52 mm)

2x 2/2-way e

2x 3/2-way E

5/2-way =

5/3-way e

ot E4 7|5 (AYE X X
IHEd Of|o] AQE E ATE
AELE @H XIF o{E2|A(0[4)
550 ... 2900 |/min 92

62




&3t A|AE] CPX-AP-A

MELE N A0 FATE T ol A2 Ot2E HazlS AR 4
CPX-AP-A AIABIS| IS Z20|E,  glOm], &t 4TAH BE +£
e E{0]D QIET0| A, Bet 67130 cm) 2 F|SFEILICE
QIE{H|0| A0| OIS Z0FAL]

o =
7bsgCt

RS2t ARSI AE S20|E,

WH B0, S AEH0| A=

[

2 Or2E 8 0H2E 20| ABLIC

ZO7t 2 Y F R A=5t
NAE HoHE ES8 0HRE
H2{z10] F7t=|0f AEUICH
H2E E50| 771 o]0l

15 cm(@ = Z £5 37101 31E)
Ot o€ B2izlo] 2 et

HalY OtREle 45ez 22
ol Z3jlo|E, 3 QIE{HI0|A
S0 Z2Tjelol Yot

RS2 A AYE H 22 Ok
7IES ALSHHA H 2ol Bxre

& AFLICH

% ol B20|EQ| H2
Selt ey 7|E%t
(@)

BHLCtH

DR Helzle Moo 22

17Ol SASEALE 271 ALO| 0|

srrer & QAL

RSt AIARS H Yo 2T,
HEY Zo2 79 ST 5 ST

DA Z MZ2[of 2™ gL Ct

W E{0]E glo] MEE AlAZIO|
TABHE A2 AEBER| YALICH




Ar=3h A|AE] CPX-AP-A

[ —

KMl
KO Ki

fLICH

=

245!
=
J=HM CPX B0l 2 AINIE

o

Ol 83l M 7|AIH2R ©

oju

o

0lJ

U

-

2

ol
R

&

2HHESHA|

X
(Support Portal)0il A CHRZES

& AS LT

2% 2
2 2450,

=
=
gt
=]

Ql
=
ol
A
=1 cged
= T T

F

of
O 2&t=|0f
o

=

W 5 3
BTN

QIE{Lll: CPX-AP-A

>

ol

> A0lA.

ZE0)

(&S

“Software

= 2lE{4ll: www.festo.com/catalogue/...

2024/01



Atz A AR CPX-AP-A

AXHO R XtE3} AIAH
CPX-AP-A0ll = & 7H2| 7HE H 7|
2|27k AU

o I WAREA| S AZE HIAM

el i X=X

(AL RSN rS)
*
o UZE EHUUEER
[
AMARI HS
=y

7| gH|o| 2F HAS H&SH|

HOL UM ST LIREIY S
S0|2AH &MIEE T 7150]
2ot

T2 7| EXOZ LEDE AFESH=

HE T A QIETO|AS
ArEsHe ZITto 2 FEELC

e
oln

Al

2t BEOE BE U ABE A
S A=00|E(S| TS MEHE
LIEtUE 2Rio] 35 LED7t

AtE|of stk

YoAZ 2 ZETH

7|01 E0] X &=l = AtS=t
ANARQ Z3 dets gLt

0| E52 =250| A& = Z=0
e atHA AES SSELICh

Ats2H AIAE CPX-AP-AE 2t
DEO| LED HE EAIZ|E
ArE35H0 A TS X JELICH
O|AdE2 HZEt Z2l%[0]
ALE = HE & TEHH B0l Thet
AZHS H 20| %O|§]‘L| Ct.

f B B —

HHE 2252 XS ALY

IO Ot $17H| MKIE 2 U=

F9He B3 & AuoR
i

Ael=lof RE TS 22| 7hstt
HRI AE/HY MOME E= 1Y
H&E 7hssiA gL

o2 SY, el 22 BEY
Al Tcke Xigch

o XEQ 2|

. et

LTS REES

AtE2t AIAE] CPX-AP-A2| 2 E0|
et dES AN EES
OS2[AI01 &&ofl 5|
27| 2lsHf Crefet mHatnlE S
Arge 4 A&

MY THS 3 o1 7]
e M18

° 7/8”

e M12x1, L-coded

e |[EC61076-3-126 FA|-E

T HAIX = 49 HEEHS
A QIE{HO|AS Sl THEE 4~
UAeH, L 7|58 27 2l
ZITHS 2l Alzteter o~ QLT

O SHRI2 8 A HE MBS

T

AHZ5H0] ~HE LT

aal
.

mHEtOjEls Yo A9
AES2IS Sof ANAY 4+
sk,




&3t AIAE CPX-AP-A

ZQ EY-FAXH
FAXHE
CPX-AP-AS| Lot D=2 [CH AJAR M. FAeNso= dHELULCH & e
CPX-AP-AA|AEILHOIM CFE A o APAEZIG BE 25074 EHA QIE{H|O| A0 = A “170] s =
M2 AbgEfch o 17H2] H{A QIE{TH|O| A sigte| D Of2 I E o= A EEEXMIE HEE CPX-AP-A
A QIE{H|O| AQ| A|T) A o CPX-AP-AEIDIEE 14702 22 QIE{H|0| A0M|A £ T &Z0i| A H A QIETO| A0 T et 7| =
B2 LEHA AJAE Q| M50 Q/EE /Y BE Y /T  REZOR Zo| BIHe Fa7t  MRUM TE/FAXE A0
whap erabEiL|C ZOHO|E{H|O| A SHCHE|L|C}, CHot MHS ERSHIAL.
Ao et A2l HEEZS 4
27 EE A Hshol| w2t | cf
Al AE] FHO] Mzt & JAELICH
7HL - CPX-AP-A H{A QIE{H|O|A S FA 27t
o2EE x| = A =
21 =3
CPX-AP-A-PN-M12 PROFINET 1024 HIO|E 1024 HIO|E
CPX-AP-A-PN-CU PROFINET 1024 HIO|E 1024 HIO|E
CPX-AP-A-EC-M12 EtherCAT® 1024 HIO|E 1024 HIO|E
CPX-AP-A-EP-M12 EtherNet/IP 4096 HIO|E 4096 HIO|E
-E-mm
HHA QIE|H|O|AL| CHAZE2 BE
ME Sl |0 25 201 w2t Kot
2 ASLICH
7H2 - CPX-AP-A B E0| &2HEl FA
U [HIO|E] E3 [HI0|E]
CPX-AP-A-410L-M12 10-Link OFAE] 12...132 8..128
CPX-AP-A-8DI-M12-5P CIXY 93 2 g, 87 2 1 ,
CPX-AP-A-16DI-D-M12-5P CIXE = 25, 1671 I 2 -
CPX-AP-A-8D0-M12-5P TR =38 2 &, 87 = - 1
CPX-AP-A-12D14D0-M12-5P CIXE 2/ 2 &, 1270 /470 =3 2 1
VABX-A-P-EL-E12-APA-SHUH i B0 VTUXOI| 1ZE= 32 QIET0|A, - 4
£2|0|E ALY |CH 3274
VABA-56-1-X5 B 5 E{0]E VTSA, VISA-FOI| 12 E|= Z9f QIE{H[0| A, - 4
VABA-S6-1-X5-F4 &2l 015 T 2|0 3274
VABA-56-1-X5-CB 4 E{0]E VTSA-F-CBOIl R &= S QIE{H[0|A, - 4
VABA-56-1-X5-F3-CB &30 = T A[TH 247K
VABA-56-1-X5-F4-CB
PX-AP-A-PN-M122] G (PROFINET)
24 [HIO|E] =3 [HI0|E] H| 1
8x CPX-AP-A-16DI-D-M12-5P 16 - o AT 25 4= CPX-AP-A 2E 1570 LICt.
2x CPX-AP-A-8D0O-M12-5P _ 2 o Jt8 FA 3741024 HIO|E)2 S| AFEE[X| & LICE
3% CPX-AP-A4IOL-M12 396 384 o APQIEIO|AE Sl BE2 F7H +4Y =+~ USLICH
1x VABA-S6-1-X5-F4 - 4
BEE XA 32 412 20

2024/01

- 2lE{4ll: www.festo.com/catalogue/...



At=32h A|AE! CPX-AP-A

GIO|E{AE - RF= 5} A|AE

% EtherCAT.

Etheritet/IP" @ IO-Link

LU I|E XL - XHS 3 AIAEH

o 0l MM E A E St
OHZ=0f|0|E Y Y E S H|ojs}
o

FS 3t AIAEIILICE

o J
02
>

o2ES= AP
7| A= Ethernet
A 28 4 15
A0 4 Fa B 1024 HIO|E
4096 HFO|E
oley med & AFS EP: 488 HIO|E
Modbus: 4096 HIO|E
It £ =2 8Y 1024 HIO|E
4096 HIO|E
=2 e & AR EP: 496 HIO|E
Modbus: 4096 H}O|E
R FEm EDS mf
ESI IFY
GSDML TIF
|0DD IH

9§ nat|e

Her BLIER 2ot 23 PL7A
52 cre/aestol3 53
SHA

A mhetolE

10-Link A &4 2M ZIcH
= CIHF2A AlZE
ZELC

SH devicelD

S X vendorID

SH AO|Z ER

L& AL 2 EHY (1ms
AIM HS AS
xHAE QK| QJof, HallY: &

Rl

rir




CIOIEA E - XSt Al AE]

EIC " - 7tS3} Al AH

LEDE E¢t 7t (E3) xgd mict
=) e 35 Bt
(H-£3) 29 Tth
(2-=3) Mg el
Mg T

DEY TCH

EtherCAT RUN
Ethernet/IP 4!
PROFINET £

el Z2, ERERI /A
Y 35 Est

rHEE AEH

DEY Al

Al AE] TG

x4 e

Ats2t A AR CPX-AP-A

ES
[>
i
ofm
o
>
il

FESHA| 242 APDD
B5h AR

N ez
TAXRFEA]MIA] apE el
25k apE et
TARFEA] M KT R
5 HEQY

mjo
ofm
rot
X
a

ot AHet
10-Link O[HIE
sMes8
Shet/peet 52 4
NN B3 T2t /arest
HASA|[MIA] TRt
ottt
HREA A AR

st Mgt




K-St

A|AE! CPX-AP-A

IOIEAIE - RF=35} A|AE

7|1E Xt - XS5} A AR IE0] A

DLR(Device Level Ring)
EtherCAT®

EtherCAT® CoE

EtherCAT® Distributed Clocks(DC)
EtherCAT® EoE

EtherCAT® FoE

EtherCAT® Modular Device Profile(MDP)
EtherNet/IP

EtherNet/IP QoS

EtherNet/IP Quickconnect

LLDP

MRP, MRPD (& 0|&3hH
Modbus/TCP(Modbus/UDP)
PROFINET FSU

PROFINET I&MO ... 3

PROFINET IRT

PROFINET RT

PROFINET &5 &4l

S2 A|AE O] &3t

LZICHA QIE{L|O| A 243 A ARSE CPX-APQ} = RE MHE= Ethernet/n": HA QIE{I|O| A S Soff =T 4~ O 7| sofl et M 7hsBiLCh
Auto MDI, HA HE2 IZ2AA|0|2 HSS AHTL|CH HAIO = Ethernet/EEHA QIHI|0|AE Sdlf JH|0|EFLICE
PNOO]| (tHE 1&M 7| 50| XY E LT}
ZICHA QIEH0O|A, Z2EE ACD(Address Conflict Detection)

SNMP
ZLCHA QIHIO|A, 7|5 EHA o1 A /2
ZEHA QIEHO|A, MEE 100 Mbps
T A QIO A, EFY Ethernet
LCHA QIE{H[O|A, 12 EFY 2x A2
ZICHA QIEHO|A, A J|= M12x1, EN 61076-2-1010]| (2 D-AE
IEC 61076-3-117 (V14)0l| (-2 RJ45
H{A QIE|H|O|A, /0| 4;8
HA QIE{H|O| A, ZHHp=] A U

219) HRHEA|/MIAIRH 25t 8 715 TR

233

e |z (nE | e
o (| [n|in
O | OF | OH
o |oh | oy

7/8”, NFPA/T3.5.290| [}

M12x1, EN 61076-2-1110] (2 L-3E
M18x1

IEC 61076-3-126 Z=A|-2

H

o| 10
M 2E

, B/20l0f 5

4;5




GIOIEAIE - RtS3t Al A

7|& X2 - ™I\, XSS MAH

=]
=

&3t AIAE CPX-AP-A

TXREA| /MM 3 2HE M DC 24V

SE &s HY DC Et 24V

18 e s, HAEA|/MIA +25%

518 Mef s, 2ot +25%

S HeY s U SELV/PELV M@ 52K TQ; Het &t =2
SA ZH= FMQf DC 2 A ArE IEC 60204-10| [}2t ES &= AXHt
S HEHE 10 ms

Ao ™ 3= 8...16A

TR /MM SE =HE TN 0.040...10.000 A

EAMFOI IR HME Al

SE TS HY, Hololl SA4EQI 1] [0.003 ... 10.000 A

T AH|

3o T HREA] /M oF Hop/te A

Ato|e] He| 22|

Hs 53 1n

e I

YU HECZRHES SELV/PELV H 2l SS&A EL

AT 2

7141 71= Rt& - RS} A|AH

pAFS
- o=

HNIME| S Sl H 2ol Z=F
OFRE! | ol b4t
LIAFS- T 6z

M5 LEAMS 2t
M6 LIAHE 2
M5 LEAHS 2t

i~

HdS =S SHH

s}

1t M| M2 S O A T4
p HM M| S Ol 2B A TA
=
=

I~

E=
EE
E=
o =
s =S Sl ¥
E=

EE

M6 LIALE 2 Sofl Z&F
ME &5 450...5200 g
K4 WxLxH T80l et oHe
il =~ e 50.1 mm
2 - A+S3H A AE
AT 2 A TARSE RoHS &4, =27l Za|, IM Of| AH|2 0|2 &t

k=13
=]

LABS(PWIS)

ikl

VDMA24364-B2-L




&3t A|AE] CPX-AP-A

HIO|EAIE - RAFE 2t A|AE]
s 5l 2 A - XtS3t Al AH
EST =1 -20...50°C
FH 25 2 ADAR IEC 61131-2:20170] 2 FH 2 Zst 23 &HIAFEE
H2aer -20...70°C
LHAIN S5 CRCY 1-SH2 84 33
o =i 5-95%, H 2%
2K A= =0 <=2000 m ASL (> 79.5 kPa)
Z|CH A%| =0| 3500 m
Z|CH AKX =0| 2t FAbe >2000 m ASL (< 79.5 kPa)
IEC 61131-2:20170] 2 FH 2 Zst 2ha & TAFEE
LTS A FN 942017-4 5! EN 60068-2-601| (k2 M2t 22 2& O{Z2|7(0|H HIAE
LHTISA oA HoAbe H 2ol &% Al SG1
EIH & Al SG2
FN 942017-4 34 EN 60068-2-601 et £12f= 12 24 O{Z2|AI0|H HIAE
HsAaM FN 942017-5 % EN 60068-2-2701| 2t MZtE 22 SAH HAE
WHEAM 2 &oAre EN 60068-2-2701| (t2+ 30 g/11 ms
H 2ol &% Al SG1
2 =4 A SG2
FN 942017-5 3! EN 60068-2-2701| [}2} A1 ZtE 12 B2 HAE
CE OpZ (‘e Mot & x)2 EU EMC X|&, EU-RoHS XI&0f| tH2
UKCA DHZ (X gy Mot &%) UK EMC 7+&, UK RoHS #&0i| [HE
o= RCM; ¢ UL us - Listed (OL)
QIESA e 72 UL E239998
H5 53 IP65; IP67
HS SZ0l| chek & nArg OjAME HE e HEl

1) XFMIBHLHE2 www.festo.com/x/topic/crcOll A 2ol

2) XbMISH L2 2 www.festo.com/catalogue/...0l A &2l X| 2 /CR2E2E

3) A3 LHE-2 www.festo.com/catalogue/...0l Al 20l X| &I /CHRZE

OHE Hs

Etel

sk A|AE]

T4 ItsetNF 8079933
Ol HZoliEEl= 2= ME SHE2 MS M

2 4 UBUCH

ox
mjo
ofm
el

=]
=

CPX-AP-A




H|O|E{A|E — PROFINET Q/E{H|O| A

PROFINETO| A K-S 2k A|AH]
CPX-AP-AE EHE3t7] I3t
QIE{H|O| AQIL|C}. TO|E& &t
SHAOA S| SIS 2%t Ethernet
FYUTCP/IP7I&E 7|EIRE
&S

I
T
(ol

A2 AEE2 e S4I2 MAIZt
ODZEZ(AAIZERT EE SAIY
AAIZHIRT)O| Q&= PROFINETS
Salf 0| RO{FILICE

HA ¢1Z 2 Ethernet 12 S
EE5te F 719 5S¢t

QIEH|0| A S Sl O| ROIELIC,

PROFINET &

0| QIE{H|0| A= |EEES02.301| (2
Ethernet E=1t TCP/IP 7|52
7|8tO 2 St PROFINET Z2EZSS
K|t ct.

[ChatA] MIA, HZ=0f|0|E E= 28
ZHEZ2|,PLC E= ZZNA

ZH| 0| H&38H=1/0 HI0H 52

= Lo A= 1S
NE2E S USEZ W £

TIctEEL 7N HEAY MAIZE
B SQOIX e HEE TS

7hsEL

Ethernet CHYZ0|H & JHX|

HiOlE S (&AIZEES HIAAIZH

SA0| &SHe ol SE8LC

mjo

&3t AIAE CPX-AP-A

EBF ALK = AELEZZX| Y
2ol EEZX|E X|A5HH
UEQIEMNMIHERZ LHs 3
AELICH

QIETO| AT} Ol LK 22|
PROFlenergy T2 02 X|2I5H |
tH=0oll, B5HK| g2 EF
AH| HYUS THA O|HX]

2 XX Ol A O]l A
Too=EE2 T ~|\|:|L-|E|'-

wt 2K 7| S (Auto-MDI/
MDI-X) & K| IE/L|CE 12 A THA|
AO|SO|LF AZAQH AO| 5=

& s,

AUSLICH

Qdt 7|2 A} - PROFINET 2IE{TH|0] A

2| 28 4 80

2|CH U =4 22 1024 HIO|E

A =3 A 88 1024 BIO|E

K@ FAIY GSDML I+

2E otetilH T LLUER 2ot 35 PLTY

LEDE E%t Tt 25 TITH PROFINET S4; M@ S5 TAEK] /MM, Y S5 2ok AA TICh SXH- TR
HAS S5t TIC REOHA| 2F2 APDD; Bt 35 AHeh S @ F; MAFEA|/MIA DHef; b 25k AR /A T e M 25t
LHE ALO| 2 EHY <1ms

HINES A=

Z|CH #l0| 2 Zo| 100 m PROFINET

A 2| %] 2lo|




&3t A|AE] CPX-AP-A

G|O|E{A|E — PROFINET QIE{H|O| A

71& Xt& - ®7|, PROFINET QIE{H|0] A

TRFEA| A2 3 & FY DC 24V

3% ZHE MY DC Eot 24V

518 TR HE, TAHEA|/MIA +25%

512 et s, 2ot +25%

TS Q2 Al SELV/PELV Ml 3S&A| He; Meh 2ot 32
S% 2= FMQ DC 2+ A IARE IEC 60204-101| (2t ES &= A XMTL}
MM g 10 ms

SA S MY, MAEA /MMM 1R | LEFHOZ 80 mA

HE AH|

A EE MY, 2ot e AH HME | LREHOZ 4 mA

3o Y HAEA| /A2t Hop/ig AS

Atolo] T2l 22|

Hs 55 M

niFSlleiES I

felec]= 2

7|12 At2 - HEH{A QIE{D{|0]A, PROFINET QIE{TH|0|A
ZCHA QIEHO|A, A 7|& M12x1, EN 61076-2-10101| [(+2 D-AE! IEC 61076-3-117 (V14)0{| (T+2 RJ45

ZEHAQIHHOIA, I2EF LLDP; MRP, MRPD(&! O|&%}H); PROFINET FSU; PROFINET I&MO .. 3; PROFINET IRT; PROFINET RT; PROFINET 37 &4l;
S2 A|AH O] Z3t SNMP

ZEHA QIEHO|A, 7|5 HHA A 441/

TEHA QIHIO|A, MEE 100 Mbps

ZICHA QIE{HO|A, &S 2HH 100 Mb, T 2t=l Fast Ethernet 100 Mb, H2Hel; Fast Ethernet
AR

LA QIEHO|A, EFY Ethernet

ZICHA QIEHO|A, M EFY 2x A7l

ZCHA QIEHO|A, T/ £ 4 8
TISHA QIE{H|0| A, ZHHb] HH U=

7|& A& - S QE{H| 0| A, PROFINET QIE{T|0| A

EAMQEWOIA, Z2EZ AP

SAQHIOA, 7|5 A AE] E41XF20 OUT

S QIE{H|0]A, 1H EFY A2

S4 QIET|O|A, A 7| M8x1, EN 61076-2-1140]| (t2 D-AE

EM QIE{H|O| A, T /0[O 4 4

S QIEHo|A, AT A=

7|& Xt& - 7|7, PROFINET QIE{H|0] A

LCHA QIEHO|A, ¢1Z 7= M12x1, EN 61076-2-1010| (tt2 D-AE IEC 61076-3-117 (V14)0l| [H2 RJ45

= ;Y LAt S Z o1

N 108 g 167 g

Kl4=W x Lx H (MSAHHE 22 73H; 50.1 mm x 107.3 mm x 57.5 mm (M3HZ E2 EF); 50.1 mm x 107.3 mm x 94.2 mm
J2|E K| 50.1 mm

16 = 2IE{ull: www.festo.com/catalogue/... 2024/01




H|O|E{A|E — PROFINET Q/E{H|O| A

AXH - PROFINET QIE{H|O] A

LZICHA QIEHO|A, 9 7|& M12x1, EN 61076-2-10101| [(}2 D-AE IEC 61076-3-117 (V14)0l| (-2 R)45
ot A% PC

o A4 FPM

W2 AT - NER

N - L2 =35 CIO|FHAE ofA

LIAR S2|5 ATH g2 AHIRlR[A Z

LEAF A XH L =g 24

ATH 2 LS RoHS &4, =27l Za|, QI Of| AH|2 0|2 &

LABS(PWIS) &gt

VDMA24364-B2-L

ZtE 9 2t4 T - PROFINET QIE{H| 0] A
FHRE 20...50°C
FH 2C 2 HIARY IEC 61131-2:20170] 2 FH 2 2ot 2k Ak
HI2: -20...70°C
LHAIE S3 CRCY 1-S2 24 3
P =g 5-95%, H2%
& 2s =0| <= 2000 m ASL (> 79.5 kPa)
| %] =0| 3500 m
A|C MK| 0| 2H A DARSH »2000 m ASL (« 79.5 kPa)
IEC 61131-2:201701| -2 FH 2 st 2 HOAtEH
s FN 942017-4 5! EN 60068-2-601| th2t MZHE 22 25 O{Z2|AH0|H HIAE
LHZISA 2 EnAre H 2l ol &4 Al SG1
ZIE 2 A SG2
FN 942017-4 % EN 60068-2-601| [[h2t A2t 12 %% O1S2|Z0[F HIAE
&AM FN 942017-5 S EN 60068-2-270]| (t2t A 2tE 22 S HIAE
HEAM 2 & nAret EN 60068-2-2701| [tt2} 30 g/11 ms
H 2l ol &4 Al SG1
= &4 A SG2
FN 942017-5 2 EN 60068-2-2701| 2t MZtE 12 ZZH EHAE
ESN = I ONE= UL94 V-0(SHRZE)

1) KMt LHE 2

www.festo.com/x/topic/crcOll A 2l

&3t AIAE CPX-AP-A




At=32h A|AE! CPX-AP-A

G|O|E{A|E - PROFINET QIE{H|O| A

AU C|AZE ol HEHE

N

® o

xF20 @

e

YY1
E=—X—Xii
=1
e e

(1]
(2]
[3]
(4]
[5]

[1]
(2]
[3]
[4]
[5]

HEX 3 & 1, PROFINET
S lEmo|A

LED 2Bl EA

HEX 3 & 2, PROFINET
Zkol ehdlg Jzt

UHIESI3 & 1, PROFINET
S QlEmo]A

LED AFEH ZEA|

HER 3 ¢4 2, PROFINET
kol ehdlg Zzt




G|O|E{A|E — PROFINET QIE{H|O| A

&3t AIAE CPX-AP-A

F2x=
ZEHA QIEHO|A, 91Z 7| ME Hs ER
PROFINET QIE{H|O|A | M12x1, EN 61076-2-1010]| [+ D-AE! 8129241 | CPX-AP-A-PN-M12
IEC 61076-3-117 (V14)01| [H2 R)45 8129245 | CPX-AP-A-PN-CU
=t ZZ | TMEHS  |EHY
ARO| =
| =28 Z21 H4lH
HA GHE UXFE Z2{71, M12x1, 4%, D-TE - 543109 | NECU-M-S-D12G4-C2-ET
HA HAHE RJ45 2211, 8T, ZA|-Z - 552000 | FBS-RJ45-PP-GS
oA FAlo|2
AR 213, M12x1, | LA 2113, M12x1, 0.5m - 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
44,D-39 44,D-29 1m - 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
M 3m - 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m - 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-S-D12G4-ET
10m - 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
AR Z2{, M12x1, |YAFY E2{7,Rj45,8EH |1m - 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-S-R3G4-ET
44,p-39 3m - 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
% 5m - 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-S-R3G4-ET
10m - 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
U E3{1, M12x1, | LEAIC, 4M 5m - 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
/ 4H,p-AY
CPAX-AP-AZEE AFO|E 6 x12.5 mm, ZHZE 24X 2t0 = M E 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
10749 =2
F{H 24
@ OJAE HZE A& M8x1 A& & 10 177672 | ISK-M8
N M12x1 H1ZE 10 165592 | ISK-M12
Q OJAE HEE A E RJ45 B E - 548753 | CPX-M-AK-C

2024/01

- 2lE{4ll: www.festo.com/catalogue/...

19



&3t A|AE] CPX-AP-A

H|IO|E{A|E - EtherCAT QIE{m|O| A

EtherCAT.

EtherCAT 2+ &

0| QIE{H|0| A= |EEE802.30] (TH2
Ethernet ZE=1t TCP/IP 7|&2
7|EtO 2 Tt EtherCAT I2ZEZS
X g ct.

kb A ALAILE H2204|O|EfOf| A
H&ste 1/0 IO 52 A2 S

=2 UEEE weEty & UGLCh

EtherCATS| AF=3} A| AE]

CPX-AP-A 2t5 QIE{I| O] AR{L|CE,

HIO|E& &t SHANIA S A2
2|5t Ethernet E&S 7|ElO 2
HSELICH

=Y # M= XSk AL
CPX-AP2| = THeth|Ef 5! T
7|0l thet & 71/ A7 HMAS
Mgt

EtherCAT U E2| 01| X|2=[H
YT AHO[E 7|20
AHEElE “2a 22 7150l AA
SA0 2FE = HY0| 27&l=
oS 2[AI0| S XIARLICh

WAt ZX| 7|5 (Auto-MDI/
MDI-X) & X[/ E LICt J2iAf THX|
AIO|E20|Lt AZAH AO|ES

= & ASLHCH

QldE 7| & Xt& - EtherCAT QIE{H|0] A

A EE 80

ZOf 2 = B 1024 HIO|E

At =3 A4 8 1024 HIO|E

| At ESI IHY

oS e 2LER 2ot 35 PL7A

,_
m
o
|
ofm
2
i

259 7T EtherCAT RUN; T3 S5 HARERI/HIAM; WY S5 £k A

5

1>
]
™
ra
10
B
T
P
e
%)

il
o
™ | m e

HAS St Tt RESHX| 42 APDD; £t S5 Ateh S 2F; MAFEA| /AIA abH et I o Hoh; MAFEK| /MM XMH; MHe 2ot
LI AMO| S EHY <1ms
A4 Hs e
Z|CH #|0| £ ZO| 100 m EtherCAT
AL 2| ]
7|& Xt& - M7|, EtherCAT 2IE{HH|0] A
TRHEA| MM 2] B ZHS F2E DC 24V
SE 2E HY DC E5t 24V
518 T HE, HAEA|/HIA +25%
518 Tt H s, Bt +25%
e MY B HIARY SELV/PELV H¥l SSTA 2 e; e st =9
A E FMebDC 2T A DARE IEC 60204-10]| (2t %= XL}
HH HIE 10 ms
3 s e, WAER /MMM IR | YEHOZ 95 mA
HF AH|
3 S Y, 2ol Tf AH HE | URHOZ 3 mA
3o T TAEA| MMt Hop/d AS
Ato]S] 2| 22|
Hs 53 1]
pH e HE Il
fke: 1o 2
20 - QIE{ull: www.festo.com/catalogue/... 2024/01




H|O|E{A|E — EtherCAT QIE{H|O| A

&3t AIAE CPX-AP-A

QIEH|O| A, A Bt
7

M12x1, EN 61076-2-10101| (-2 D-AE

QIE{m|0|A, Bl/T0f &

7|l= A& - HEHA QIE{H|0] A, EtherCAT 2IE{H|O|A
LCHA QIHIOIA, Z2EF EtherCAT; EtherCAT CoE; EtherCAT £4F 22H(DC); EtherCAT EoF; EtherCAT FoF; EtherCAT 2 &4 ZHA| TZ I+ (MDP)
LCHA QIHIOIA, 7|5 HHA 1 A /2
LA QIEHO|A, HEE 100 Mbps
ZICHA QIEHO|A, H&E 2+ 100 Mb, T2+l Fast Ethernet
E ARt
LA QIEIO]A, EFRY Ethernet
LICHA o1 2 x A
ZoHA
ZoHA
o
=

A QIEIT[0| A, ZHHHH] el

30 | &
7jo

&

= At& - S QIEH|0| A, EtherCAT QIE{H|O| A

QIEHO|A, ZRES

AP

=

S QIEHO|A, 75 A AE S XF20 OUT

S QIE{H|O| A, A EI EA

S4| QIE{HO|A, A 7|= M8x1, EN 61076-2-11401| (t2 D-AE
S QIE{H|O| A, T /240[0f 4= 4

S QIEHO|A, ATl U=

71= Xt& - 7|7, EtherCAT QUE{H|0| A

A eY LIAF S I 1A
P 113 g

Al&=WxLxH (MSHZE E2 ¥8); 50.1 mm x 107.3 mm x 57.5 mm
2| E K] 50.1 mm

A - EtherCAT QIE{H|O] A

SHRE ATH PC

FHH AT 23S} PBT

AR ATH PC

0! AXH FPM

LIARSE S2|E ATH ngrg AEIQIRIA 2
LEAF A TH [ == A

X 2 FHARE

RoHS &4, Zr272 I, Q1M Of| AR 2 0|28t

LABS(PWIS) =gt

VDMA24364-B2-L

2024/01

- 2lE{4ll: www.festo.com/catalogue/...

21



RS2t AIAE CPX-AP-A

H|O|E{ Al E - EtherCAT QIE{T|O] A

2
I
*
rlot
0N
B

Z - EtherCAT 2IE{H|0] A

Mo

FTHRT -20 ... 50 °C

FH 2C 2 AR IEC 61131-2:201701| W2 FH 2 & Zst 2k &AL
Hi 2o -20...70°C

LHAIN S5 CRCY 1- 52 524 23

AU EE 5-95%, H 2%

SE 2E =0| <= 2000 m ASL (> 79.5 kPa)

#|CH M| =0] 3500 m

Z|CH AKX =0| 2t FAbe >2000 m ASL (< 79.5 kPa)

IEC 61131-2:20170] 2 FH 2 Zst 2ha & TAFEE

H 2ol &% Al SG1
2 =4 A SG2

s FN 942017-4 5! EN 60068-2-601| (k2 M2t 22 2& O{Z2|7(0|H HIAE
LHTISA oA HoAbe H 2ol &% Al SG1

I & Al SG2

FN 942017-4 5! EN 60068-2-601| k2t MZHE 12 25 O{Z2|AH0|H HIAE
HsAaM FN 942017-5 % EN 60068-2-2701| 2t MZtE 22 SAH HAE
WHEAM 2 &oAre EN 60068-2-2701| [tt2} 30 g/11 ms

FN 942017-5 % EN 60068-2-2701| W2t Mzt 12 SAH HAE

UL94 V-0(5H2RE)

1) AtMISHLHE-2 www.festo.com/x/topic/crcOilA] 24l

©

1D x100h x10h x1h

4 [1]
(2]

L e @ 4]
% 6

@ sl [5]
‘ym‘ll‘g [6]

(3]

HIERIT HZ& 1, EtherCAT
S QIE{m|o]A

LED &FEHf EA|

S|™ AQIX| HHA

HIERI T HZ& 2, EtherCAT
Zkol epdlg Zzt




H|O|E{A|E — EtherCAT QIE{H|O| A

&3t AIAE CPX-AP-A

z2 2
oHE B Etd
EtherCAT QIE{T|0| A 8129243 | CPX-AP-A-EC-M12
=L 2y |mEws |y
IN(YES
A ZEE E{1 H4lH
\‘\i\\\ WA oze =M Z2{1, M12x1, 4%, D-T2E - 543109 | NECU-M-S-D12G4-C2-ET
&
o FAlo|2
URFS =3, M12x1, | LAY =24, M12x1,  |0.5m - 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
44, p-39 44,p-29 1m - 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
3m - 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m - 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-S-D12G4-ET
10m - 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
UXY S0, M12x1, | LA S8, R)45,8% [1m - 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-S-R3G4-ET
44,D-3Y 3m - 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m - 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-S-R3G4-ET
10m - 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
ARt Ea2id, M12x1, | EQICE, 444 5m - 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
43 D-AY
CPAX-AP-A ZES AFOIZ 6 x12.5 mm, 2+2f 248202 A&l 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
10742 e
Y
@ OARE AAE MEE M8x1 HZ & 10 177672 | ISK-M8
M12x1 HZE 10 165592 | ISK-M12

2024/01

- 2lE{4ll: www.festo.com/catalogue/...

23



&3t A|AE] CPX-AP-A

H|O|E{A| E - EtherNet/IP QIE{TH|O| A

EtherNet/IP

3

EtherNet/IP2t Modbus/TCP=
IEEE802.301| (+Z Ethernet E&1t
TCP/IP 7| &S AFEELICH

L Z & E EtherNet/IPE&=
Modbus/TCPE AF23H0{ Ethernet
UHIERIT0l|A RtS3HA|AE
CPX-AP-AS 2Yst7| 3t
QIE{H|O| ARIL|CE, T|O|E &
AA2 Ethernet2 7|Hto2
HMESELCH

kA HIA, U008 E= 282
HEEZ, PLCEE TEMA
|0 M H&5h= tolE 52
NeE =2 TUSER uad

UAS LT

AT YEU T HEAME AT
o227t SR 2 GEE WS
7tsEuct

Ethernet CHEZ0|H & 7HX|
HiOle RE&EAIZES HIAAIZHS
S A0 M&sHe O 2823}

ldk 7| & K& - EtherNet/IP QIE{T|0] A

A2 & 80

|0 4™ =4 8 4096 HIO|E

U 2 FIAR EP: 488 HFO|E; Modbus: 4096 HFO|E

At =3 =4 8 4096 HIO|E

=3 2 F AR EP: 496 HFO|E; Modbus: 4096 BIO|E

A F+AI EDS I+

2E metH e ZBLER 2ot 35 PL7A

LEDE S¢%F ZIC 259 TICH Ethernet/IP S MY S5 TAEA|/MAM; T2 S5 £oh A|AR TTH S HS~EHR

HAE Sot Tt R25HA| 42 APDD; £t S5 Ateh S 2F; MAFEA| /AIA abE e DM QF Hoh; MAFER| /MM MH; MHe 2ot

LHE AIO| 2 EF2 <1ms

GIHED U=

%|CH A|O| 2 Z0| 100 m Ethernet/IP

T Q|| 2o
1 ——

7| Xt& - M7|, EtherNet/IP QIE{H|O| A
HRHEA| MM 2] B ZHS F2E DC 24V
SE AE FH DC E5t 24V
518 T HE, HAEA|/HIA +25%
518 T s, 2ot +25%
s Heh g &nAret SELV/PELY MY SZEA| H; HeF 2t F2
SE FE MY DC 2 A AR IEC 60204-10]| (2t ES %= XMWY}
™ HmE 10 ms
3 & MY, WAER /MMM IR | YO Z 95 mA
HE AH|
S S [, 2ol 17 AH ME | URHOZ 3 mA
3o Y TAEA| At Hop/d UAS
Ato]S] 9| &2
H3 58 1]
IR I
nlec e 2
24 - QIE{ull: www.festo.com/catalogue/... 2024/01



&3t AIAE CPX-AP-A

H|O|E{A|E - EtherNet/IP QIE{m{|O| A

7|& AR - WEHA QIE{m|0] A, EtherNet/IP QIE{T|O] A
LZICHA QIHHO|A, T2ES ACD(FA =& ZHX|); DLR(EHA] 2| 2)); EtherNet/IP; EtherNet/IP QoS; EtherNet/IP Quickconnect; Modbus/TCP (Modbus/
UDP); SNMP

LA QIHIO|A, 7|5 HHA 1 41/

LCHA QIHHO|A, HESE 100 Mbps

LCHA OIEH|O|A, MAE 2 100 Mb, T 2tEl; Fast Ethernet
RS

ZIEHA QIE{I|0| A, EFY Ethernet

L CHA QIE{H|O| A, ¢ EFQ 2x a2

LITHA QIET0|A, B 7| M12x1, EN 61076-2-1010] (2 D-TE!
LA QIETO|A, T /A0 & 4

ZEHA QIE{H|O| A, ZHHb] A U=
I —
7|& X2 - M QUE{H|0| A, EtherNet/IP QIE{TH[0] A

EMQIEHO|A, ZTZ2ES AP

SA AHHO|A, 7|5 A A" 41 XF20 OUT

=S4 QIE{H[O| A, AA EHY A2

EMQIETO|A, AH 7|2 M8x1, EN 61076-2-1140]| (2 D-TE!
Sl QIEITO] A, T/240]0] & 4

=24 QIEHo|A, AT US

7l& A& - 7|4, EtherNet/IP QIE{H|O] A

LIAF ST HZ

PSS
ME B 113 g
Kl4=Wx LxH (MzHZ E2 EE); 50.1 mm x 107.3 mm x 57.5 mm
2| E K| 50.1 mm
AZXH - EtherNet/IP QIE{H|O] A
SHRE AT PC
7{H] AT 2%t PBT
ZAFEE ATH PC
0 AX{ FPM
LIAFE 2|5 Ay netg AHQl2|A 2
LEAE AXH LA s ZE
AR 2 E AR RoHS &4, =27l Za|, QIM Of| AH|2 0|2 &t

LABS(PWIS) &gt

VDMA24364-B2-

2024/01

- 2lE{4ll: www.festo.com/catalogue/... 25



RS2t AIAE CPX-AP-A

G|O|E{ Al E — EtherNet/IP QIE{ 1|0 A

2
I
*
rio
0N
B

xhE Zd — EtherNet/IP QIE{H|O] A
FTHRT -20 ... 50 °C
FH 2C 2 AR IEC 61131-2:201701| (2 Z=H 2t AR
Ha 2z -20...70°C
LHAIN S5 CRCY 1- 52 524 23
o =i 5-95%, H 2%
SE 2E =0| <= 2000 m ASL (> 79.5 kPa)
#|CH M| =0] 3500 m
Z|CH AKX =0| 2t FAbe >2000 m ASL (< 79.5 kPa)
IEC 61131-2:20170] 2 FH 2 Zst 2ha & TAFEE
s FN 942017-4 5! EN 60068-2-601| (k2 M2t 22 2& O{Z2|7(0|H HIAE
LHTISA oA HoAbe H 2ol &% Al SG1
I & Al SG2
FN 942017-4 5! EN 60068-2-601| k2t MZHE 12 25 O{Z2|AH0|H HIAE
HsAaM FN 942017-5 % EN 60068-2-2701| 2t MZtE 22 SAH HAE
WHEAM 2 &oAre EN 60068-2-2701| [tt2} 30 g/11 ms
H 2ol &% Al SG1
2 =4 A SG2
FN 942017-5 % EN 60068-2-2701| W2t Mzt 12 SAH HAE
AT st A UL94 V-0(5H2RE)

HAFUCIAZE 0| HEHE

© ©

oo
2 e o 3

"eD o™
XF20

EP

1Dx100 x10 x1

o >g—+

e @
m 6

C]-=w

(1]
(2]
(3]
(4]
(5]
(6]

HEYS HZ& 1, EtherNet/IP
S4QIEH|O| A

LED &FEH HA|

2™ AKX AHH

HIERIT ¥4 2, EtherNet/IP
Ztol et g 32t




H|O|E{A|E - EtherNet/IP QIE{m{|O| A

&3t AIAE CPX-AP-A

FEXE
IE Hs Etel
EtherNet/IP QIE{m{|O| A 8129244 | CPX-AP-A-EP-M12
FEXE - WMIME]
Ay =% oE Hz EtR
ARO| =
M| =B S 4
@ HA Gz M Z2{1, M12x1, 48, D-TE - 543109 | NECU-M-S-D12G4-C2-ET
ol Alo|2
URFSE Z2{, M12x1, | YRS =27, M12x1, 0.5m - 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
44, p-39 44,p-29 1m - 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
% 3m - 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m - 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-S-D12G4-ET
10m - 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
UXY S0, M12x1, | LA S8, R)45,8% [1m - 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-S-R3G4-ET
44,D-3Y 3m - 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
5m - 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-S-R3G4-ET
10m - 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
AXY E2{0, M12x1, |LLEQIC, 4M 5m - 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
/ 43 D-AY
CPAX-AP-AZEE APOI= 6 x 12.5 mm, 22t 2422t 2 LM & 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
10702 =2
F{H
@ OARE AAE MEE M8x1 HZ & 10 177672 | ISK-M8
M12x1 91Z & 10 165592 | ISK-M12

2024/01

- 2lE{4ll: www.festo.com/catalogue/...

27



&3t A|AE] CPX-AP-A

CIIOIE{AlE - 10-Link OFAE

IIs

10-Link OFAE{Ofl4= O{H |0-Link
HIEHEE X}=3} A|AH]
CPX-AP-AQ| AZ =~ A= BSH
(EF B) 10-Link 1AL} 474
ASLICH

d
29

10-Link S41 Al A2 37
LFOIN 24 7|5 2E

@A) 2HE N Cl0[EIS
DESHs Bl AL,

10-Link DFAEIE 242t 4|5
AZE 4 QU 4712 9 10-Link

QIEH|0|A S M|S LT

Ut 7| & K& - 10-Link OFAE

e |0-Link OFAE
o A M12x1, 5%
o LEDE S0t MBS 22

FH

Al

10-Link ZA| =7 302 H7HE2 AEHQA A0 Hevt

A Bt 2 AEFEEZ X0 2%40|
SHESHH, 2f ZEO]| StLke| ZAI2E X2 = (Support Portal) Of Af 20| M A &= Festo AppWorldE
AZY & UFLICH CHRECY & UOMH, HIAE ALE S 7 4 JUSLICH

7|2t0] ELHE 2o ATt

10-Link 34| =& ALESH R4
ZE R

S8 OAE ZE, AHE FA 9

oEti|HE dEe 4 ASLIC

DRES 10-Link
EAMQEHWOIA, Z2EZ AP

A|0H 4 =4 T 33HIO|E
A0 =3 A4 8 33HIO|E
A AT 10DD IHY

2E oetiE

He BUE S5t 33

32 PL
*H< mhatole 10-Link ZA| &4 2h4 Tich TE D&, 23 devicelD; 2 vendorlD; SE AFO| 2 EfY

LEDE S¢ Tt MEE TS 28 T Hel S5 Foh AH2E el 2SE YEl

Uig SAMs Set it 10-Link O|RHIE; MM S5 T /HEsE FAFZA| A 2 el; b e 25 MAFGA| A MEY; ML £t
L& ALO| 2 EFR <1ms

qIHES US

#|CH #|o] 2 20| 20 m, 10-Link7} HSE 22

ZHA 21K 22|

7|& Xt& - 10-Link QE{H|0| A, 10-Link OFAE]

[0-Link, Z2EZ HH

OFAE V1.1

10-Link, 841 2E

ALEYHE E8f 74 7t5; SI0, COM1 (4.8 kBaud), COM2 (38.4 kBaud), COM3 (230.4 kBaud)

10-Link, SIO 2E X|& US
10-Link, ZE S& B
|0-Link, ZE 2 4

10-Link, ClIO|& = OUT M2|

8~128HI0|EZMX| I2H0|E ©F 7ts

|0-Link, GI|O|E] Z IN 2]

12~132 BIO|EZHX| T2t 8 8 7ts

10-Link, EA! C/QLED =AH

10-Link, | A AFO|2 AlZH AZE 10-Link ZX|2| |4 X[ ALO|2 EFRI0]| 2t SatE
10-Link& 7| A&, AA EIY 4x A

10-Link2 7| 91, A 7|& EN 61076-2-10101 (2 M12x1,A ZE

10-Link& 7| o1&, T /240|0f 4 5

28

= 9lE{ull: www.festo.com/catalogue/... 2024/01




ClIOJE{AlE - 10-Link OFAE

7|= Xt& - ®7|, 10-Link OFAE

&3t AIAE CPX-AP-A

HRZA AL S8 =S Y DC 24V

SE &S Y DC H3t 24V

S8 T S, TREFAI/HA +25%

S8 Mt s, Hot +25%

e WY S ALY SELV/PELV M¥ SSEA HR; M 4t =2
S8 A3 HY DC 2 HIAY IEC 60204-10i| 2} Hok|= EXHY
FE HHY 10 ms

S ZE Y, XA /MMM 1] | UBHOZ 40 mA

HEF AH|

SA IS HY, Bt IR AH| HE | LRHEOZ 4mA

Mg Ao 1 35 21A G 2Sts0W), Mg 4 7IE
DEY A EYHHUF 2

DET A T HF =Y 4

S8 WY IRZAIAA 2t 23t/ US

e Abo[o HQ| 22l

M 2F E20| ©I| HA-UE 84 US

U FZ HSHA(EED DEYUR IR FX

25 S5 Il

e I

29E 2

7|= Xt& - 714, 10-Link OFAE]

A ey LIAF S I 1A

ME B N0g

AlZ&=WxLxH (Asdd 22 23H); 50.1 mm x 107.3 mm x 57.5 mm
J2|E K| 50.1 mm

AZH - 10-Link OFAE]

SIS PC

FH ATH 23} PBT

o ATH FPM

LEAF A TH L = A

AN 23 A AL RoHS &4, 227 Za|, Q1A Of| AHIZ 0|2

LABS(PWIS) gt

VDMA24364-B2-L




RS2t AIAE CPX-AP-A

CIOIE{ Al E - 10-Link OFAEH

ZHE 5l 24 =2 - 10-Link OFAE

FTHRT -20 ... 50 °C

FH 2 2 ADArg IEC 61131-2:201701| W2 FH 2 & Zst 2k &AL
Ha 2z -20...70°C

LHAIN S5 CRCY 1-52 524 33

AU EE 5-95%, H/ 2%

SE &E =0| <= 2000 m ASL (> 79.5 kPa)

#|CH M| =0] 3500 m

Z|CH AX| =0| 2t FAbet >2000 m ASL (< 79.5 kPa)

IEC 61131-2:20170i 2 FH 2 Zst 22 & TAFEE

s FN 942017-4 5! EN 60068-2-601| th2t M2t 22 2& O{Z2|7[0|H HIAE
LHZISA oA HoAre H a0l &= Al SG1

I & Al SG2

FN 942017-4 5! EN 60068-2-601| (2t M2 12 2& O{Z2|A(0|H HIAE
s FN 942017-5 % EN 60068-2-2701| 2t MZtE 22 SAH HAE
WHEAM 2 &oAre EN 60068-2-2701| [tt2} 30 g/11 ms

H 2ol 2% Al SG1
2 = A SG2
FN 942017-5 % EN 60068-2-2701| W2t Mzt 12 SAH HAE

UL94 V-0(5F2E)

1) ZtMISHLHE-2 www.festo.com/x/topic/crcOilA] 24l

AZ A CAEE 0 HEHE
. =] © 2 <]

aloL

[1] 10-Link A&E

2 1 3
&)

7_ 33 3
@ Er1cusss

1 3

e o] 6

[2] LED AE{ EA|

(3] Z¢lardg 32t



ClIOJE{AlE - 10-Link OFAE

&3t AIAE CPX-AP-A

FEIE
DRES 10-Link, ZE £ ME HS EFQ
10-Link 4 8129114 | CPX-AP-A-4I0L-M12
F2 XE - HMIMEI
Ay =z E s Efol
AFO| =
ANl 2 211 AH4E
10-Link2 UXFH Z2{3, M12x1, O He| AHUlE - 562027 | NECU-S-M12G3-HX
30, A-AE
M 230, M12x1, 41, | = Q| A4lE - 562028 | NECU-S-M12G4-HX
A-3Y
M 2211, m12x1, 58, | LHAFEOE - 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
A-AY
o1 AHlo|=
221, 5T, M12 A2, 57, M12 0.5m - 8000208 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4
im - 574321 | NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5
7.5m - 574322 | NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5
AZ 70|18 MEHOl| AFRElE ZEA] AlAH - - NEBU-...
> 2IE{4ll: nebu
CPAX-AP-AZER ARO|E 6 x12.5 mm, 22 242t 2 T El 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
10702 2
F{H
OJAFE HEE A E M12x1 HZE & 10 165592 | ISK-M12




&3t A|AE] CPX-AP-A
CIOIEHAIE -CIXIE " 25

e e 24VDCEE HUEUHA D E

CXE U DES224VDC ES o
HAO=Z |EC61131-2 EFY 3

(REA, HHE0l T2 H|
MANS g7 et 2 UL,

|
° LEDE STt &EI X 2F HAl

o MEE WX FE

HZAHE M12x1, 5

71& A= - AE{m|o| A, &

2E

UL I|& A2 - UH BE

H7| HE, 9, 6 bl 4x A2 8x A2
SAQIHHOIA ZI2ES AP

A 8 16

Z|CH 4 A 28F 1HO|IE 2HIO|E

g mhatalE 22 ClHRR A AZH

LEDE S3+Flct D5 7T Mgy A | At Tk xS A
Hig SUS S SN 2F; MM B3 Th /APt MAEK| /MM IPEel IPEer S5t R /AIA HH
A=4 E= Qs

2o Aol Lo 30 m, 943

A 21K elo|

7| g, o, o BNy 4x A2 8x Az
7| AE, 283, 715 CIxE
M| A, 4, dH 7= EN 61076-2-10101| (2 M12x1,AHE
7| A, 4, T/20[0] 5
oMl A2E 27| PNP(EZXIE|E AQ|%])
IEC 61131-20]] (2 241 4] MIA]
IEC 61131-201| (HE 344 4] HIA
28 54 IEC 61131-2, EFRI 3 7IFE
ALK B M5 0:¢=5V
AMS1:211V
o3 BX HSEHA| (TN DEC UL M EX [ 2205 L2 B BX
U™ CIHFR A AlZh 0.1 ms; 3ms (E&); 10 ms; 20 ms




JNEXE -, Y 2E
E]

&3t AIAE CPX-AP-A

Y| g, 2, o et 4x A 8 x A
TRFEA| /MM 2 BH =& T2 DC 24V

512 Mot Hs, MAFEA|/MA +25%

s e 2 FoARE SELV/PELV M SS&K He; Meh dst F2|

S4& Az HQ DC 2 A AL IEC 60204-10]| (2t ES &&= AXTRE

HHE g 10 ms

S s ML MAEA /MMM 1] | LEFEOZ 40 mA

TE AH|

DEY AU S LAH™E 1.8A 4A
rHe 7k Ao M7 EA o=

rHE 7h U T "HA-UHE S A

B35 & 11

A I

AL 2

IEXBE-714, YA B E

H7| 917, 9121, o1 Er 4x A |sx 47
pSES XSk LIAF ST o1

HZ 52 87g |96 ¢
Kl4=W x Lx H (M=Z 22 Z35h;50.1 mm x 107.3 mm x 57.5 mm

2| k| 50.1 mm

A -AH DS

ot A% PC

7 AXH 45t PBT

02l AXY FPM

LEAF 27H L=z 24

ATH B A

S

RoHS &2, =27 Z2|, QlAHOf| AHI2 0|2 g

LABS(PWIS) &gf

VDMA24364-B2-L

Sl AZTH-YH B E
FHRT -20...50°C
FH 2C 2 HTARS IEC 61131-2:20170]| (2 FH 2 2ot 2k &AL
2aex -20...70°C
AN S5 CRCY 1-52 B4 8
Al &= 5-95%, HS%
34 =S =0 <=2000 m ASL (> 79.5 kPa)
Z|CH A% =0 3500 m
[0 MA| =0| 2+ EoArE » 2000 m ASL (< 79.5 kPa)
IEC 61131-2:20170] W2 FH 2 2ot 2k & Akeh
UzlsA FN 942017-4 3! EN 60068-2-601| (2t M ZHe 22 25 1S 2| A0 HIAE
LTS A 23 &AL H 2ol Z* Al SG1

A 4 Al S62

FN 942017-4 2 EN 60068-2-601| (et ¢2fE 12 25 O{Z2|AI0|F HIAE

=2 FN 942017-5 S EN 60068-2-270]| (t2t A 2tE 22 S HIAE
WHEZH N 2 ZOArE EN 60068-2-2701| (tt2k 30 g/11 ms

H 2ol &% Al SG1
= &4 A SG2
FN 942017-5 % EN 60068-2-2701| 2t MZtE 12 ZZH EHAE

AT Y3 AE

UL94 V-0(5H2%)

1) XtMISH LHE-2 www.festo.com/x/topic/crcOilAf ZtQl

2024/01

- QIE{ull: www.festo.com/catalogue/...

33



CIOIEAIE - CXIE

RS2t AIAE CPX-AP-A

ol ps

- =o| g7l 2E

[2] LED AEH EA|

- 220l 16702 B &

2
6 - .
&‘379 \@'3
— 16DI-D 1
St L e
L @t —1
‘:3' \5‘3

_ W

[2] LED AE{ EA|

(3] Zelarde

@z al®

k! ot A

1 24V s Y24V
2 Ix+1* U Mz

3 ov s Hov
4 Ix* L Nz

5 FE 7ls ©X




CIOIEHAIE -CIXIE Y= 2=

&3t AIAE CPX-AP-A

@ DA dER HYE M12x1

FEXE
EEES ODE #Hs Ete]
OXE Yd 2& 8 8129109 | CPX-AP-A-8DI-M12-5P
16 8129112 | CPX-AP-A-16DI-D-M12-5P
MY =z ODE ¢z Bt
ARO| =
Al 228 211 AH4E
LIAFEHOIE M 221, M12x1, | AlI0|S T pg7 - 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
58, A-3EY Aoj2 el pg11 |- 192010 | SEA-5GS-11-DUO
HA e AU M Z283,M12x1, |- - 562028 | NECU-S-M12G4-HX
4T A-RE
M 23, M12x1, |2x A2, M8A-AE, |- - 8005311 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4
4%, A-TE 3
2x A2, M12 A-2E, |- - 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
5H
M 213, M12x1, |2xAZ, M8A-AY, [2.5m - 8005301 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-2.5R
4, A3 3¢ 5m - 8005302 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-5R
/ 0.3m+2.5m - 8032309 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4-2.5R
03m+5m - 8035484 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4-5R
xAZM12A-ZE, |2.5m - 8005305 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-2.5R
5¢ 5m - 8005306 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-5R
0.3m+2.5m - 8035775 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-2.5R
03m+5m - 8035776 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-5R
DE EFYO| MIA /HE00|E 2870 AABEE ZEA! A|AH - - NEDY-...
> QIE4l: nedy
£33, 4, M12 A7, 5%, M12 0.5m - 8000208 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4
A2, 47, M8 1m - 8091513 | NEBU-M8G4-K-1-N-M12G4
AZ 70| MEHOl| ALBEl= ZEA AIAE] - - NEBU-...
> QIEYl: nebu
CPAX-AP-ARER AFO| = 6 x12.5 mm, 22t 24X 2tO 2 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
TEE 10702 =Y
Bl EL]
HEE 10 165592 | ISK-M12

2024/01 = 2lE{ull: www.festo.com/catalogue/...

35



&3t A|AE] CPX-AP-A

CIOIHAIE-CIXE &8 2=

IIs e 24V DCEZH MUY EHIE
CIXE £ ZES S A& MY o AZE M12x1, 5T
24V DCOIIA IEC 61131-2 EFY o LEDE Sot 4B & 2F HA|
0.5, HEE, L= CI|AEY0] o & MA™YS Solf &H=holLt
HEEE)of W2t ®7| AHRS WSS X SHe A FE
HEE 4 ABLICt HSZEHA
o BHS L2, M3 2%0|
CH|ZHof 45 Ttsd UAS

ot 7|5 RS - 52 B8
SAQEHHOIA, ZI2ES AP

= 5 8

2t £ A4 8 1HO|E

D& otetdlH 25t 35 PLO| M DU ER T4; £2{0|A Q] Tet/atEsE 0= S&5f

LEDE E¢t FIT M TICh REY TTh WY S5 £k M A

LS SHg Sot Tt 25F 35 AILh S QF; T/t s 53 Mz MAREA| AN D IR F 25F; TAFEA| /MM KA MHe £t
A=4 Ho s

Z|CH A|0| £ ZO| 30 m =8

A 21K Qlo|

71E Atz - QIE{H0| A, £3 RS

H7| g, 53,715 CXE =9

H7| g, =23, A EFY 4x A

7| A, =, A 7= EN 61076-2-10101| (t2 M12x1,AHZE
M| A, =3, /2100 5

ZH0|| MO ALK 27 PNP(ZX|E|H A2|El)

£ EH I IEC61131-2, Bt} 0.5 7|&
XMetd Hot2 £3 XA 012 A= HZ&: <200 ps

1092 M #HAH: <200 ps




&3t AIAE CPX-AP-A

CIOIHAIE -TIXE &9 25

JEXNE -, EHMRE

£
£
0
_ X N
ol x o0
Kk £ H
A : ;
.Jo.n_unu ” ul
S| & o o
"R % Al
e : 5
an | M £ Z
| g o
X 3 ol
o 2 2 il
Ho| & < & | =
o] E |g wlo | wlm
|3 2 |- 3J ﬁ_ﬁ R 0| &
A RSS i Mo HI 7oA_.,%
w| o al il = il <
4 ol ol 1 ) Kp
<lZ gl ol |7 m Bl g a Hlin| <
>|8|Z|S|Elm |2]S|<|on |dofa Z| ol o EREEEE
N I I R e IR o TR i ] et e 3|03 1 |=|= ml RN R I o728
o= g
. A |
a < o <]
a1 g |4 % Lo
7| X < X ok o+ I+ Uy
R E I = B E It i o
IR p(E] (B (X [WX |3|e i
RO B |K |2 | ro| k| Ay (R R K
|| [ K |o||®|z b |~ -5 %0
Tl wn| & ha ﬁ = | = U +|n.vIL.
a|®lwlal (B g & 2o o | R R o a n__.___ < | &
X | Uo | 7| 5T ol |ol|RJ| K| K RI|or|or| M ) T R
M/_%._._.“_._x._aox._lxgmm._mhm*_%%x_ KE =.n MRS *H_.____uqu H“A_._“_.b
= |ol|on | | o T o= |F| ol o | A A HE | D) 50 S B0 0| x| K AR Ix|IR|W 2
RO | K| R RT TR R | go|go| & <[ N[N oo|Lofgn KA OF (K| =] S o Al EE
[ 00| uo| 0| &Y | %0 ME|®0| IU | ufu | rin Dl | 30| 30 | AT | fof | Sz || < & RIOHE|p|X|F|2
R |Rr|Ho[®0| HO I HO | [ TH | HO H| &% [ & | | T | 7= N RUEIEI Ao |®|jo|T|«d|S




&3t AIAE] CPX-AP-A

HIOIEHAIE - C|X]|

= 53 05

ZECINAZTH-=HIE
= o -20...50°C
FH 2 2 ADAR IEC 61131-2:20170] 2 FH 2 Zst 2 & IAFeE
H2aer -20...70°C
LHAIN S5 CRCY 1-SH2 84 3
S =i 5-95%, H| 2%
2K A= =0 <=2000 m ASL (> 79.5 kPa)
Z|CH A%| =0| 3500 m
Z|CH AX| =0| 2t FAbet >2000 m ASL (< 79.5 kPa)

IEC 61131-2:20170i 2 FH 2 Zst 22 & TAFEE
LTS A FN 942017-4 5! EN 60068-2-601| th2t M2t 22 2& O{Z2|7[0|H HIAE
LHZISA oA HoAre H a0l &= Al SG1

EI™ & Al SG2

FN 942017-4 34 EN 60068-2-601 (et &2 12 24 O{Z2|AI0|H HIAE
s FN 942017-5 % EN 60068-2-2701| 2t MZtE 22 SAH HAE
WHEAM 2 &oAre EN 60068-2-2701| (t2+ 30 g/11 ms

H 2ol 2% Al SG1

2 &4 A SG2

FN 942017-5 3! EN 60068-2-2701| [}2} A1 ZtE 12 B2 HAE
AT st A UL94 V-0(5H2E)
1) RbMISHLHE2 www.festo.com/x/topic/crcOll A k21

HAFUCIAZE 0| HEHE

@l ale®

[1] ®7| A&, = [2] LED AHEH HA| [3] Zelztig 37t
g
Eold &g H 2y MY
2 1 n.c. HELX| %S
50 2 Ox+1* EH NS
1{o00)3 3 oV s MoV
0O 4 Ox* Eae
5 5 FE 715 ®X
4 o d

*  Ox =% x(Output x)




&3t AIAE CPX-AP-A

CIOIEAIE -CIXE =5 25

FERE
= 5 ODE Hs EFR
O =¥ 28 8 8129110 | CPX-AP-A-8D0-M12-5P
F2 A2 - HMMzE|
Ay =z OE s Et
ARO| =
Al =28 21 AH4E
LIAFEOIE M 813, M12x1, | A0l TE Pg7 - 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
5¢, A-3Y Aolg mE! Pg11 |- 192010 | SEA-5GS-11-DUO
o He AHUH M E23, M12x1, |- - 562028 | NECU-S-M12G4-HX
41, A-E
M E23, M12x1, | 2x A2, M8 A-AY, |- - 8005311 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4
4T, ARG 38
X AZILM12 A-EE, |- - 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
5%
M B2, M12x1, |2xAZ, M8A-AL, [2.5m - 8005301 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-2.5R
44, A-3d Ejid 5m - 8005302 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-5R
/ 0.3m+2.5m - 8032309 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4-2.5R
0.3m+5m - 8035484 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4-5R
X A, M12A-2E, [2.5m - 8005305 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-2.5R
5¢ 5m - 8005306 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-5R
0.3m+2.5m - 8035775 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-2.5R
0.3m+5m - 8035776 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-5R
2x AZI,EN 175301 |03 m+2.5m - 8035791 | NEDY-L2R1-V1-A1W4L-U-0.3L-M12G4-2.5R
8030 (tE 2211 03m+5m - 8035792 | NEDY-L2R1-V1-A1W4L-U-0.3L-M12G4-5R
IHEL EFR) A
X AZ MAHEZN [0.3m+2.5m - 8035779 | NEDY-L2R1-V1-B2W3L-U-0.3L-M12G4-2.5R
MESHIMHEEY [03m+5m - 8035780 | NEDY-L2R1-V1-B2W3L-U-0.3L-M12G4-5R
B,11 mm
2x 221, EN 175301- 0.3 m+2.5m - 8035783 | NEDY-L2R1-V1-C1W4L-U-0.3L-M12G4-2.5R
80301 [HE =31 03m+5m - 8035784 | NEDY-L2R1-V1-C1WA4L-U-0.3L-M12G4-5R
IHEL EH C
xAZL ZES I IE |03 m+2.5m - 8035787 | NEDY-L2R1-V1-Z4W2Z-U-0.3L-M12G4-2.5R
ZC, DIE LhAL 03m+5m - 8035788 | NEDY-L2R1-V1-Z4W2Z-U-0.3L-M12G4-5R
SE EFYC| MIA/HRO0|0IE 2HHZ |0 AR Sl e ZEA AIAH] - - NEDY-...
> 2IE4l: nedy

2024/01 = 2lE{ull: www.festo.com/catalogue/... 39



Atz A AR CPX-AP-A

CIOIEHAIE -TIXE &8 25

ZE X2 - HNIAE

A =z OE Hs EtRS
AtO| =
o Flo|&
=31, 4, M12 A2, 5T, M12 0.5m - 8000208 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4
A2, 4T, M8 1im - 8091513 | NEBU-M8G4-K-1-N-M12G4
AZ 70| 8 MEH0l| AL &= ZEA AIAH - - NEBU-...
> 214l nebu
Ztol ap
CPAX-AP-AZEE AO|E 6x12.5 mm, 22t 24%2f02 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
TAE 10702 =)
F{H
S AZR ME M12x1 ¢1Z & 10 165592 | ISK-M12

&y -




CIOIHAIE -CIXIE /58 25

IIs

CXE /&8 D82 IEC
61131-2 EI 3(R=A, HEZ)
O] (2 7| MM A& S IEC
61131-2 EF} 0.501| (2 H 7|
K224V DCEE HYOZ

e 24VDC &S HYE /=Y
2E

o HZE M12x1, 5T

o LEDE STHAEH Sl 2F HA|

o XtE M S Soff thefo|Lt

DRSS WX[SHE WA RE

&3t AIAE CPX-AP-A

H&shH= ol = 30| ElLch, HS &K
o HH3 LE,; M3 70|
chr|ztol 45 7Hsd Us
UL 7|E K2 - /E=- B E
SAQEHHOIA IZ2EZ AP
U 12
= 5 4
|0 3 A 8% 2HPOIE
o =53 x4 8% 1 HIO|E
2 ntetilH S5t 35 PLO MY BUERY 74; et/ 2 S5 o211 =3
*Hg m2tole 2 ClHbRA AJZE
LEDE S¢tZict (£3) Mg T (B23) M2 S5 2of; (YY-£3) DY T (U™-£3) Agd A
LS S4g St Tt 2ot FF ARLh S0 2F; Thet/atEsE 23 M AN S5, TEl/atE sk IR MAFE]/MIA; B eF 2ot MAFERR|/
MM T KMH e 2ot
HIHEZ AS
Z|CH #l0] 2 ZHo| £230m, 22 30m
EEE 2| %] 9

7= Xt2 - QIE{H|0|A, U /=3 B E
T o, 4, Jls CIXE 4
T7| g, o, i ErY 6x AZ
M7 A, Q3 o Ul EN 61076-2-10101| (-2 M12x1,A 2E
T7| AZ, 43, T/2k0|0] 5
M| o, 54, 7|5 CXE =4
H7| o, 53, A EY 2 x A2
| A, 5, Hd 7= EN 61076-2-10101| [F2 M12x1,AHE
H7| o, &3, T/20|0] 5
AHN S AQE 27 PNP(ZXIE|E A2
IEC 61131-201] (h2 2494 MIA
IEC 61131-20]| (2 3 4] MIA
EH0|| A AQEl 2E| PNP(ZX|E|E A2[A)
o EM IEC 61131-2, E}RI 3 7|&
E=HEMIM IEC 61131-2, EFR1 0.5 7| &
ALE 2 AMS0:¢=5V
MZ 1211V
EX H3 U (T ZEYUE I FX
BEX H3 £3 (T KIS HE MR FE
Q13 C|HFRA A|ZH 0.1 ms; 3 ms (E&); 10 ms; 20 ms
MNetd Hot2 23 XA 0192 ¢S #HZA: <200 ps

15092 M HA: <200 ps




&3t A|AE] CPX-AP-A

CIOIEAIE - CIXIE

7|& X2 - Y|, o/ EH 2 E

£
£
0

_ ® N
ol x foll
Kk E A
A £ 5
~O | ol B E_
o1 | ’d S T
K % Xl
RS &
of | ) £ o
Al = 1S <
ﬂE.. - od
= = =
mom = A
0| e
Mol < foll =|
@E| |E |2 w| | H i
|3 < sl r RU| gl
[ CH = < [Ta) Al b .7ro_ M
> G o
AEIERE m|m e SRR
Sl ulmr = m| |8 € o |w|Mle

>1>(58(212 815 |Z]s|s< o |on]oo|on|on = | oo| 0f| = ~EEEE
o 2lol2 I | w| < X ol 2| o &

NN EE ER R E NG E B E R TR 2 HNIEEEE

OF |mE

o =R Ul

[a] - w B ~ M|_ E

o1 ol I © 2| o e

& [X < X ok I+ wo| |zt K

| | B |3 I e

S O Y et S ol 3 R B ) i o) oo fir Uy

ﬂo%%f».ﬁ U I R R e e ol H

_.._oCJ..m._Lo._w__uL K IR R N RN m, ar 0l

ar| 8|l a | (R Tl o0| & | o oF | | | R = K < |1

X |on|uo|uoff S| B0 |ED|RI|KO|RIIK R oT | R oT | o1 _ T = H (R

TR B B R go| R R || T | R o | T | &C| A AL g 4 Il i = o

= |Uo| S| 50| 5n|uo| & |Uo T |uo|wE | =¥ | =¥ |50 o | 0B | ol | K| Kl rin | 30 Sl || x| R = RIGEEHEE

Fo | RT[ &I &I\ &S| &E| T | &< | R | g0 | go | go | &)= | R R R RS Ulo| 3| 1y R J ok ko) = |y N R i

K [0[0lo| olo|ulo| %0 | &I| R0 M| %0 | T | Ui | Ufw | M0 D] | TU| T0| T0| T0| {of | &4 | BD Y || <k & H EIERIEGE:

RJ|Ho| % |0 | kr|Fo|®o (RO I| Mo | [0 | O | Mo | B | & | = | &= | M| 7| oA S I Ao |R|o|T|«d|S




HIOIHAIE -CXE /&8 E&
A ZH-UH /=™ DE
FH2T 20...50°C
FH 2 T ADAr IEC 61131-2:20170] 2 FH 2 2ot 2 &HTAbeh
H2aex -20...70°C
LHAIE S3 CRCY 1-S2 24 83
A& 5-95%, Hl 2%
S8 2s =0| <= 2000 m ASL (> 79.5 kPa)
| AX| =0| 3500 m
*|CH A%| 0| 24 AFDAFSH »2000 m ASL (< 79.5 kPa)
IEC 61131-2:20170] 2 FH 2 Zst 2 & Abeh
LTSN FN 942017-4 5! EN 60068-2-601| tth2t MZHE 22 2& 0{Z2/7|0| M HIAE
LHZISA 2 FAbe H 2ol Z% Al SG1
=Y &4 A SG2
FN 942017-4 34 EN 60068-2-601| (et ¢ 2fE 12 24 O{Z2|AI0|F HIAE
&AM FN 942017-5 % EN 60068-2-2701| 2t MZtE 22 ZZH EHAE
=AM 2 & nAre EN 60068-2-2701| (tt2+ 30 g/11 ms

H 2l 2ol = Al SG1
XIH ZEF Al SG2
FN 942017-5

5! EN 60068-2-2701 2 M2 E 12 ZH HAE

ENE R

UL94 V-0(5H2%)

1) RiMlet Lhg2

Az ga

(1] H71d, ¢

Zillo] A=HE

i

o8
L@
L@

www.festo.com/x/topic/crcOllAf =l

1
@

_1
_1

[2] ™7 ¢E, &
[3] LED AEH ZEA|

[4] ZQIEtdE S

Z

(4

-

&3t AIAE] CPX-AP-A




Atz A AR CPX-AP-A

CIOIEAIE - T X

>
o o
oI ({0l | ol | ol | K
| 2| | 2| kD
o Uo | fr | Lo | | Jlo
JUQPKC[OI| KMol N
*
o=
=1 NEIEEIE
Bl = a|on| <] wn
(sa}
(@)
i EsMCACNCIR
foll ‘O
] A
=) —
i)

Ix = 2 x(Input X)

*

ijo

=1
mr
K

ol >
a8l |2
=||an| | K
o | =4’ =D RD
o W /| @ | ujo|wr| o
QB K| RC( K|S
5
10 s+ x
=1 HEEEE
Ell IR A
™M
O
] ESNICRONOIR N,
% Q O
=) - v
o

£3 x(Output x)

Ox =

*




&3t AIAE CPX-AP-A

CIOIEAIE -CIXIE /&5 2=

FER2
P HIEPN HEHS |l
4 12 8129111 | CPX-AP-A-12D14D0-M12-5P
ZE X2 - HM M2
s ‘EQ DEME  |EY
NS
A ZEE E21 H4YH
LIAFE{O)E M Z37, M12x1, |AOI2 TE Pg7 |- 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
5%, A-AE Aol2 mE Pg11 |- 192010 | SEA-5GS-11-DUO
o4 89| Ul =M =3, M12x1, |- - 562028 | NECU-S-M12G4-HX
47, A-TE
M 2310, M12x1, | 2x 22, M8A-BY, |- - 8005311 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4
4T, A-AE 3E
A, M12A-3E, |- - 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
5T
M 237, M12x1, |2xAZ, M8A-TE, |2.5m - 8005301 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-2.5R
48, A-3Y 3 5m - 8005302 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-5R
/ 03m+2.5m - 8032309 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4-2.5R
03m+5m - 8035484 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4-5R
2x A% M12A-3E, [2.5m - 8005305 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-2.5R
5¢ 5m - 8005306 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-5R
03m+2.5m - 8035775 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-2.5R
03m+5m - 8035776 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-5R
2x A2, EN175301- [03m+2.5m - 8035791 | NEDY-L2R1-V1-A1W4L-U-0.3L-M12G4-2.5R
8030 HE SAHL  [93m+5m - 8035792 | NEDY-L2R1-V1-A1W4L-U-0.3L-M12G4-5R
IHE EFY A
X AZ MAHEEN [0.3m+2.5m - 8035779 | NEDY-L2R1-V1-B2W3L-U-0.3L-M12G4-2.5R
MESHIMEEY [03m+5m - 8035780 | NEDY-L2R1-V1-B2W3L-U-0.3L-M12G4-5R
B, 11 mm
2x A, EN175301- [0.3m+2.5m - 8035783 | NEDY-L2R1-V1-C1W4L-U-0.3L-M12G4-2.5R
8030 ME ST |03m+5m - 8035784 | NEDY-L2R1-V1-C1W4L-U-0.3L-M12G4-5R
OHE EFY C
2x A2, ESHOWE |03m+2.5m - 8035787 | NEDY-L2R1-V1-Z4W2Z-U-0.3L-M12G4-2.5R
ZC, DIEf LhAL 03m+5m - 8035788 | NEDY-L2R1-V1-Z4W2Z-U-0.3L-M12G4-5R
DE EFQJO| MIA/AUSOOIE] SHHTI0fl ALEIS DEA AlAT |- - NEDY-..
> CIE4l: nedy
Z87, 4T, M12 A, 58, M12 0.5m - 8000208 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4
A, 43, M8 im - 8091513 | NEBU-M8G4-K-1-N-M12G4
17 Al0|2 MEol| ALRElS DEA ALY - - NEBU-...
> QIEYl: nebu
CPAX-AP-AREE | AIO|X 6x12.5mm, 242 24X 202 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
TAE 10702 =Y
i 2
@ OALE R M E M12x1 HZEE 10 165592 | ISK-M12
&8N

2024/01 - 9IE{ull: www.festo.com/catalogue/... 45



Ars3h A Al CPX-AP-A

CIOIEAIE - AE S2|0|E

Is

AE S2OIEE RS2 AIAH
CPX-AP-AQ| £ oIt S A SHH
dO2E, Hallg, MZE A|AER

Or2e =5 AUt

PSSP Qo HaY: 1
JIE X2 -F7|, dE EYO|E
H3 58 1
e HE I
1= Xt&2 - 717, dlE EY|0|E
22 olc Z20|= | 2= ol =aiol=
T Y HE 22 Soll 2 T HMAME|E AFSSHA] H 2l ol 24 OFRE 2ol T LEAL M58 &8 22 Sofl 2%
LIAFM6E 2HE 28 Soff &4t
HE 5 1208 [116¢
Kl&=WxLxH (AX] X]4%); 30.4 mm x117.2 mm x 53.6 mm
2|E K| 50.1 mm
A - E Z2[0|E
5 A Z0|E EE E0|IE
A Z2|0|E AXH TEICHOIFHAE L2205 TE CHOIPHAE 2205
A2 AxH - Y=
LEAF AXH U EZZ; otz U=z 28
AR 2 A TAbSE RoHS &=, 27 2|, Q1A Of| AH|Z O] ZE RoHS &4, 227 Za|, Q14 Of| AB|Z 0|2t
LABS(PWIS) &g} VDMA24364-B2-L VDMA24364-B2-L
ZHE Ol 2HE x4 - it SY|0|E
FH2L 0..50°C
FH 25 2t T AR IEC 61131-2:201701| (2 FH 2 Zot 2 FOAFE
B R2E -20...70°C
LHAINE S5 CRCY 1-42 24 29
o = 5-95%, H 2%
A A= 20| <=2000 m ASL (> 79.5 kPa)
%|CH M| =0| 3500 m
Z|CH MK| 0| 2+ E DAL » 2000 m ASL (< 79.5 kPa)
IEC 61131-2:201701| -2 FH 2 & st 2 AL
LHZlsd FN 942017-4 3 EN 60068-2-601 [t &12tE 22 24 O{Z2|AIO|M HIAE
LTI SA 2 A aAret H 2l ol &+ Al SG1
I T A SG2
FN 942017-4 3 EN 60068-2-601| (2} 12t 12 248 ({Z2|AI0|H HIAE
sy FN 942017-5 3! EN 60068-2-2701| W2t A ZtE 22 SH HAE
LHEAN 2 &nAre EN 60068-2-2701| (t2} 30 g/11 ms
H 2i| ol &+ Al SG1
I T A SG2
FN 942017-5 3! EN 60068-2-2701| W2t MZtE 12 SH HAE
. __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|

1) XbM[et LH2-2 www.festo.com/x/topic/crcOi| A 22l

46 = 2IE{ull: www.festo.com/catalogue/... 2024/01



GIOIHAIE - QlE Sd[0|E

&3t AIAE CPX-AP-A

FEIE
oIE#HS Ete
ZHE IE Z0|E 8112476 | CPX-AP-A-EPL
EdE Z0|E 8112477 | CPX-AP-A-EPR
FE2 XtE - YN
Ao =3 ME s Et
ARO| =
i
% Ha 24t - 8159824 | CAFM-X5-H
.
% B4
I L
2
2> - 5 0] VTSA/VTSA-F/VTSA-F-CB7F E&tEl ML E A|AH| ZAtg - 8130845 | CAFM-X5-K
Z <<
8




&3t A|AE] CPX-AP-A

GIOIEIAIE - AlAEI BFS XSt ASoE 22

Is

4z gEenEns

CPX-

Jr R &
oHd

AP-AREN H7|E
gfLict. ol g

20| Moo

o{=2|A|0|M ¥
® 24V DC AHS3t AAE] CPX-AP-A

HMAEAK| 2 22 Jet

SO CHE CPX A ZHET}
HH2 s5EE FE Yo

AL

HL0| LY 2EE|0f /0] MAf}
U0|0|E| SF S
HEHO2 Afche 4 UBLICH

* 24VDC YUY S5 T
e 24VDCH¥H 35 FQf
e 24VDCEH 3Z WY

A 21| Ao, HaY: &

715 Xt - QAEHH|O|A, 45 HH SEE AAH 35

Ml ZZ od 7|s 7/8”, NFPA/T3.5.290i [FE | M12x1, EN 61076-2-1110{] | M18x1 IEC 61076-3-126 T=A|-2
0z L-3g

e 38, 7s QIR FAFEA| /MM oF 2o} 8l 7]5 HX

el 35, ¢ EY 20

Tel 23, /00 4 5 [4 [5

e 35, =H 1.5 mm2 2.5 mm2

S YA, 7|s - QIR HXIHEA| ML Hah |-
2 75 T

=3 HMEA|, A EY - a7 -

=3 MEZEA|, H/2A0[0f 5 - 5 -

UL I|= RtE2 -FI|, 4=2HH EE2 MAH 33

Y 35,987 7/8”, NFPA/T3.5.2901 (2 | M12x1, EN 61076-2-1110{] | M18x1 IEC 61076-3-126 =A|-Z
e -2

HRFEA| IS SE 2s He DC 24V

SE s MY DC Et 24V

e Meh 2 HIAR SELV/PELV M2 SS&A Ze; M Zst 2

SE ZE MY DC 2 HIAbE 2x24 V [XD1,PS,PL], IEC 60204-10| (Tt} H S &= XXTQE

ST 8A 10A,16 A 8A 10A

Ao ™ 35 2Xx8ARIE EX EQ) 2x10AQRIE FX EHQ), 2x8AQRIE EX 2x10ARE FXEHQ)
2x16ARIE FXEQ)

35 T HREA| At Ht/ UAS =) A

HWE Ao|o] M| 22

23 58 1]

He HE I

48 = 2IE{ull: www.festo.com/catalogue/... 2024/01




&3t AIAE CPX-AP-A

AH 1 O=2 O|5H= S04 =2

CIOIEAIE - A|ABl S5 X|otHs 4=20E E5

Uk 7|& XHE - 717, AU 222 NAY B2

T 3, dE87ls 7/8”, NFPA/T3.5.2901 (S | M12x1, EN 61076-2-1110{] | M18x1 IEC 61076-3-126 FEA|-E

e -3

A Rd OHM|A2|E O 83HA H 2l ol ZA}; M5 LIALE 2HE 210t HM|Af2| S O &8 Al 4 M6 LIALE 2+E St HMIME|E
OIBHA T

MZ =z 113 ¢g 178...183 g 111¢g 182 ¢

K& WxLxH (AX] X]£2); 50.1 mm x (A% X14); 50.1 mm x (MK X[4); 50.1 mm x (MX| X|4); 50.1 mm x
122 mm x 35 mm 150 mm x 45.6 mm 124 mm x 35 mm 153 mm x 45.6 mm

Jd2|E x|z 50.1 mm

HY 8,987

AT - AMAR SEE XS

7/8”, NFPA/T3.5.290i| (t2 | M12x1, EN 61076-2-1110{] | M18x1 IEC 61076-3-126 Z=A|-2
e -3¢

SH2E A 22t PA

0 A% - X [-

w2 AX Zo|paE =

LEAFS A ATH TPE-U(PU) -

ZeHx| AT - LZ8 E2 Co|HAE ofel |- | L2 =3 crojHAE ofed
LEAF AT Uz =328

AXH 2 ZOARSE

RoHS &4, 272 2|, QI of| AHIZ O]

LABS(PWIS) &{gf

VDMA24364-B2-L

T UEA ZH - ASHE EEE MNAH 22

FH2E 0...50°C

T 20 2 AT AR IEC 61131-2:201701| -2 FH 2 & st 2 FHOALE
Hater -20...70°C

LHAIY S3 CRCY 1-S2 B4 29

AU &SE 5-95%, Hl 2%

S& &s =0| <= 2000 m ASL (> 79.5 kPa)

#|CH M| =0| 3500 m

*|CH AKX =0| 2t T ARt »2000 m ASL (< 79.5 kPa)

IEC 61131-2:201701 -2 FH 2 st 2 HOAtE

Hzlsd FN 942017-4 5! EN 60068-2-601| th2t MZHE 22 2& O{Z2| A0 HIAE
TS 2t ZoAret H 2l ol &4 Al SG1

ZIE 24 A SG2

FN 942017-4 2 EN 60068-2-601| (et ¢ 2fE 12 25 O{Z2|AI0|F HIAE
LH=2d FN 942017-5 S EN 60068-2-270]| [t2t A ZtE 22 S HIAE
WHEH N 2 ZOArE EN 60068-2-2701| (tt2+ 30 g/11 ms

H 2ol Z% Al SG1
= H &4 A SG2
FN 942017-5 % EN 60068-2-2701| W2t MZtE 12 ZZH EHAE

ATH 2t A2

UL94 V-0(5H2%)

1) KEMISH LH2-2 www.festo.com/x/topic/crcOllAf 2kl

2024/01

- 2lE{4ll: www.festo.com/catalogue/... 49



KtS2k Al A CPX-AP-A

Tju

1l
10
of]

ol

HIO|EA|E — A|AE| 22
AH| 23

X
=)
oK
iy
3| |E
o R 3l >
S| i oo > |3 .
& [ Mo Ho muu M 51| Mo ° ~ MBS .
o | &1 . K &| Mo fn| o8 go|no e S >
K o pal b2 on|sn|nD N <)
| %] o8 Ho| | to| 3T Mo| ® %l| Ho ol|o o ° c
LA B 2l 88 & | = T Wols K| & HO ol | | o0 (D
Tels ol - Bl I Ry wo | o | &n| | 10| = [ Ho
X[IH| of| = |ar| % | K | & Hofuo| oo Ho H
| > I+ |||+ 2ot s raakd m.u _..._._.o a1 _..__._.o |
SIRIE IR ETE S Z |5 o |ar| % |2 K| o[ KT | R
e o e > < = = |z Jo ﬂ Tler -
el (3| & SHEE e 75173
%0 | K| &I KD HAOHﬂmuﬂ Slgk| |oK| IR = E R
g0 | i [ o] uo | Jo Fo| B | 0| ®I| RD ol ||| &t A P SR
WY R KRN gl =< | o[ | o] Jlo K| 0| KD | o | &I x|x||a| R || aK| 8|
WY KRR go f uo| K | Jo| K | o KO [ R0 [ RI| RI| RD % |8 |8 R
BRI By || oo Jo - KO || go | RI|RD
R 'R RN o K |Uo| k| o Jo
< KK KT~
1] Rl Rl B - =1
u Z .
Bl RIS = _.r__mm N W > W w 1o == 0
ol 1 RN LU el N e N
E N <z <> w gofl > >
=) 2 HF ola|o|w 1 EEHEET
Al =l ol o] <« _ ~ N|lo|o|N|w
m..E1234E - o
2 Ho B =[] [w ﬁ._n“m_
o0 ol ] || n —
™ I hil e el =
- =3 =< mw_
o m =
& am._._ = oo
8 g 2 ™
= S w N
™M < no Q N o
o < v M 3
= m ) o — i —
i o A £ 2 s
i d N 5 -
ol = o . = o ro ~
w . oll = jofl M - o o
=1 B — 0 =l o) a0 w
i) =} e N bo o ol T UOf o
CI) =] < I uo L
) =] 20
T = ™
B O = <
B

2024/01

o
= 9lE{ull: www.festo.com/catalogue/...

50



&3t AIAE CPX-AP-A

139 1|eldlhe AFSoizAd =
CIOIEAIE - A AE] S22 XHote 4208 ES
FEXE
T 35, 08 7s S HYTA, 75 oE s EFR
M12x1, EN 61076-2-1110| (+2 L-AE - 8129256 | CPX-AP-A-S-1-M12-5P
M12x1, EN 61076-2-1110{| [GF2 |- A QIR MXFEA| [MIA2F B3t 8l 7|5 FA 8129261 | CPX-AP-A-S-2-M12-5P
M18x1 - 8129254 | CPX-AP-A-S-1-M18-4P
7/8”, NFPA/T3.5.290]| & - 8129255 | CPX-AP-A-S-1-7/8-5P
IEC 61076-3-126 ZEA|-2 - 8129253 | CPX-AP-A-S-1-PP-5P
Ay 7o m|g slgel=Aole A oIE Hs ER
£33 H4H
UXFSH AZI, M12x1, EN 61076-2- |- M7l HZ 1,813 mm 8166793 | NECL-L12G5-C2-Q10
1110 (2 -3, 5T
2ty A1, M12x1, EN 61076-2- - 71 ¢Z 1,813 mm 8166794 | NECL-L12W5-C2-Q10
1110 (2 -2, 51
AUXFS =211, M12x1, EN 61076-2- |- 7| AHZ 1,8-13 mm 8166791 | NECL-S-L12G5-C2-Q10
1110 (2 L-3<, 5T
2ty 2211, M12x1, EN 61076-2- |- ™71 ¢4 1,813 mm 8166792 | NECL-S-L12W5-C2-Q10
1110 (2 -2, 51
URFS AZN, 4T Pg9 6-8mm 18493 NTSD-GD-9
Pg13 6-8mm 18526 NTSD-GD-13.5
2t A 4T Pg9 6-8mm 18527 NTSD-WD-9
Pgl11 5-11mm 533119 | NTSD-WD-11
UXRY A7, 7/8”, 5H - 6-12 mm 543107 | NECU-G78G5-C2
URFS AZI, Z{ 1 UHE PP, Bl 2% | Pg13.5, hex, AF22 9-13 mm 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN
o 50| 2E
IEC 61076-3-12601| 2t ZA|-Z Aol € =& 6.50 U =F ... 9.5 mm 8079860 | NEAU-KD-P4-A1-P5
2 0rREE 8130844 | CAFM-X5-A

2024/01

- 2lE{4ll: www.festo.com/catalogue/...

51



Ars3h A Al CPX-AP-A

HIOIEAE - 27t 23

IIs

MNSHZE EERCEZE
CPX-AP-A 2&E0| ®7|E

ST LT Ol E500l= A=dA
DEO|CIE CPX AZHET}
HH2 s5EE FE Yo

[ = ]
AL

O] LY 2 2H]0f 10f HAf}
SEUNEEEE
HEHOZ KhTret 4 LI

o

Ral
o
ot
rr

° 2
u
)
K=}
rx
02
12

T 4 2> O K
=
rr oo
mo tu 0% rlo
fot
2
N

B > of

Sk
N
oK
l
o

r

HI
i U
C
in

N gjo o rin
of

0 op
o Ty

o Tl mn

I
i
=
o
o

==

HE A
e 24V DCHH
e 24V DCEH

0
of

oh of 1>
oy oy
o

L

il

0
[ot
e
I

ot
ol
=
fot
e om
Y fel3

0
)
o
i
[ul
i}

(i
i

= =T

HE 7| & X2 - QlE{H[0|A, ASHE EE28 FII 35

Y 38, dE8 7= 7/8”, NFPA/T3.5.2901 IS | M12x1, EN 61076-2-1110] | M18x1 IEC 61076-3-126 FA|-Z
0z L-3g

e 38, 7s QIR FAFEA| /MM oF 2o} 8l 7]5 HX

el 35, ¢ EY 20

Tel 23, /00 4 5 [4 [5

Tl B, SA Tl 1.5 mm2 [ 2.5 mm2

UL I|& RtE - HI|, A4S0 EER I 22

Y3, dE8 7= 7/8”, NFPA/T3.5.2901 IS | M12x1, EN 61076-2-1110] | M18x1 IEC 61076-3-126 FA|-Z
e L-3g

TRHEA| MM 2] B ZHS FH2EDC 24V

SE 2E H DC E5t 24V

ZhE ek 2t A Aret SELV/PELV M SEEA HR; MeF 25t =9

S% AHE HQ DC 2 EHArE 24V [XD-AR,PL], IEC 60204~ |24 V[XD-AL,PL], 24 V [XD- 24V [XD-AR,PL], IEC 60204- | 24V [XD-AL,PL], 24 V [XD-

10]| et BES &= AXHQE | AR,PLL IEC 60204-101| that | 10]| (et ES &&= AXTRE | AR,PL], IEC 60204-101] 2t

B3EE 2XTe BHoGEe XXEY

SEHZ 8A 10A 8A 10A

2|0 M 5 2x8ARIE FZEHRQ) 2Xx10ARIE FEER) 2x8ARIEFEER) 2x10ARIE FXER)

3o T TAEA| [ HA et Hop/d US = AUZ

Ato]S] 9| &2

H3 58 1]

AL Il

52

= 9lE{ull: www.festo.com/catalogue/...

2024/01




&3t AIAE CPX-AP-A

= rm R = o|ALL rexe: P= =1
GIOIEAIE - 7t S22 XNdte 4=HE 55
dt7|& A2 - 71, ASHE EE2 FI1 33
3,87 7/8”, NFPA/T3.5.290i| (t2 | M12x1, EN 61076-2-1110{] | M18x1 IEC 61076-3-126 Z=A|-E
e -3
P ] HMIAEZ|E Ol ZSHA H 2P0l 4t M5 LIAMS S Z10F HMIA 2| E O 83 TEE; M6 LIALE 2HE Z 1t HM|IM2IE
0| St Al Z&f
NE B 110¢g 174 g 108 g 177 ¢
K& WxLxH (AX] X]£2); 50.1 mm x (A% X14); 50.1 mm x (MK X[4); 50.1 mm x (MX| X|4); 50.1 mm x
122 mm x 35 mm 150 mm x 45.6 mm 124 mm x 35 mm 153 mm X 45.6 mm
J2|E K| 50.1 mm
A -MSHH 228 37t 25
T 3,987l 7/8”, NFPA/T3.5.2901 (H2 | M12x1, EN 61076-2-1110| | M18x1 IEC 61076-3-126 FEA|-2
e -3¢
SHRE AXH 22 PA
A AT ZoREE
LEARE A AXH TPE-U(PU) -
ZaHx) ATY - LZ8 S2 Clo|HAE ofel |- | L2 =3 crojHAE ofed
LEAE AXH U=z s
AXH 2 FARSE RoHS &%=, &2 2|, QI of| AHIZ 0|2
LABS(PWIS) &gt VDMA24364-B2-L
ZECIA ZH-MSHHE EER FII 22
FH2E 0...50°C
FHH 20T 2 A TARS IEC 61131-2:201701| -2 FH 2 & st 23 HOALE
Hater -20...70°C
AN S5 CRCY 1-S2 A 389
AU SE 5-95%, Hl 2%
& &s =0| <= 2000 m ASL (> 79.5 kPa)
#|CH M| =0| 3500 m
| AX| =0| 2t Fr AR »2000 m ASL (< 79.5 kPa)
IEC 61131-2:201701| (-2 FH 2 st 2 HOAtE
Hzlsd FN 942017-4 5! EN 60068-2-601| thet MZHE 22 2& O{Z2|AH0|H HIAE
UZl S 2t FoAret H 2l ol &4 Al SG1
Xlx-l II—)H— A| SG2
FN 942017-4 2 EN 60068-2-601| (et &12fE 12 24 O{ZE2|AI0|F HIAE
H=4d FN 942017-5 S EN 60068-2-270]| (t2t A2t 22 S HIAE
=AM 2t FoAre EN 60068-2-2701| (t2} 30 g/11 ms
H 2l ol &4 Al SG1
EIE 2 A SG2
FN 942017-5 S EN 60068-2-270] (t2t A2t 12 S HAE
AH Bt AlE UL94 V-0(5t2%))

1) XM LHE-2 www.festo.com/x/topic/crcOilAf 2ol

2024/01 = 2lE{ull: www.festo.com/catalogue/... 53



Ars3h A Al CPX-AP-A

W

EIS PN

o ghet k71 22 M18x1, 4%

no no i o
Ho1 o ol | o i 1 o
oll s 31 ot 31 of ol 3
K& = |® 7 K K&
kS ) %. ) wo_. wo_. 0
HV_. I+ I+ > I+ > >[Ik
nl 3| > onj > a3 >|oo| jopnlg oojol 3| >
o8l o o8| ofos o 218 o8| o8| o8| N 2
|ol|ol| K =|ol|=|ol| K ol| = | K| |ol = | |ol|ol| K
=R = o R 5| ' = | o |’ o | = S la | R = |
o f "u Eo Eo Jjo o f "u Eo Rl Eo Jjo Bo Eo T o | " Eo To lf || & Eo % Jjo
VP BI KM R~ VP BI KM BI KM N VKB N |3 RC VP BIBI| RO R~
al
[Ta}
i) ] et P i) PN Y A1) P ICT A E) Ret T S e B
2 HRBE a1l HEERLE I R i BHERBE
. =3
3 HF
_ _ w N _ n _
El BRI E BRI A _._H_n._123/45 o A = | ~[en| 2|0
X Ho ~
“ = Kk
o Kk s
™ s £l
- = =
% 5 S
& 3 S
pa N ™
< ] — O
™M < i -~ o o~ 2
o ~ -
0 q | & |t ] ) | 2w
ol a5 Toll % a5 Toll ”m ol
Bl b ~ gy o
= N - ol = — ol o < N ol =
i) L) L) A

2024/01

= 9lE{ull: www.festo.com/catalogue/...

54



&3t AIAE CPX-AP-A

rn e K =3 o|ALL S E=]

GIOIEAIE - 7t S22 XNdte 4=HE 55
FEXE

Y 35, 987l SE ZHs FQDC 2 EHTAber ME Hs ER

M12x1, EN 61076-2-1110{| [GF2 |- A 24V [XD-AR,PL] 8129260 | CPX-AP-A-AR-1-M12-5P

24V [XD-AL,PL] 8129263 | CPX-AP-A-AL-1-M12-5P

M18x1 24V [XD-AR,PL] 8129258 | CPX-AP-A-AR-1-M18-4P

7/8”, NFPA/T3.5.290] & 24V [XD-AR,PL] 8129259 | CPX-AP-A-AR-1-7/8-5P

IEC 61076-3-126 FEA|-2 24V [XD-AR,PL] 8129257 | CPX-AP-A-AR-1-PP-5P

24V [XD-AL,PL] 8129262 | CPX-AP-A-AL-1-PP-5P
FE2 Xtz - HMME]
|*E*“o4 7ol m|g sg&le 7ol A ME Hs Et
81 74

AR AZH, M12x1, EN 61076-2- - 7| AHZE 1,8-13 mm 8166793 | NECL-L12G5-C2-Q10

1110 (2 L-2<, 5T

ks A7, M12x1, EN 61076-2- - 7|1 ¢4 1, 8-13 mm 8166794 | NECL-L12W5-C2-Q10

1110 (2 -2, 5T

UXFS A2, 4T Pg9 6-8mm 18493 NTSD-GD-9

Pg13 6-8mm 18526 NTSD-GD-13.5
2zt A2, 43 Pg9 6-8mm 18527 NTSD-WD-9
Pgl1 5-11mm 533119 | NTSD-WD-11

UXFSH A2, 7/8”, 5T - 6-12 mm 543107 | NECU-G78G5-C2

URFS AZM Z2{ T IHE PP, T 22 | Pgl13.5, S22 AF22 | 9-13mm 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN

o 50| 2E

IEC 61076-3-12601| 2t ZA|-Z A0l € =& 6.50 U =F ... 9.5 mm 8079860 | NEAU-KD-P4-A1-P5
Tt

2 0rREE 8130844 | CAFM-X5-A

2024/01

- 2lE{4ll: www.festo.com/catalogue/...

55



Ars3h A Al CPX-AP-A

GOIEAIE - HT 23S XYt ASHE 22

Is
YA ESBHE ZE

CPX-AP-A 2&E0| ®7|E

oEg7lo1d Ay
o« E xdoro b S]= )

= =

lJ

=2
oda=a

o = =7
Sa gLt ol E80= 4=Hd 2 22 35U
DEQCIE CPXEHZHET} o XMTH LIS X|YSH= ArSHZ
He2 ST T Y| 22298 AH|elo| Mg
°'¢L|Er HE AMEE 4 JUA St
TO| LHE 2(0] QO MIM2F o 24V DCHE S5 MY
o010/} S5 Hoi2 * 24VDCEH ZZ WY
INEH = Apehet o USLITH
Ak 7|& X2 - ASHH 2 ML 22
A 21K Ao, HaY: &4
k7| A2 - QIEIH[0|A, A4S HE E2] HY 33
= MY, 7|s QI MAEK| /MM et 2ot 8l 7|5 "X
=3 MEEA|, HE EY £33
=3 MEEA|, T/2A0|0f 5 5
I
Uk 7| AR - I, 42 HH EEE MY 35
TREA| [ HIMS| 3E 2HE e DC 24V
S NS HY DC F3t 24V
e Meh 2t HIARE SELV/PELV M2 ZSEK| TR, Mt 2hst 9
A ES M DC 2 A ARt 2x24 V [XD2,PS,PL], IEC 60204-101| (2t S &E|&= AT}
SEHF 10A
2t H S5 2Xx10A@E FX T
35 M TREA| /MMt 251 /4E A
Atolo| T2l 22|
25 53 1]
IPEHRr I
Uk 7|1E XR - 7|9, 4= HE EEE HE 35
T Y OHM|ME|E O ZSHA H Bl Y0l Z&H M5 LIALE 2+ S 10t HAM|M2|E 0| S Z4EH M6 LIAE 2HE 23t HMIME|E
0| St Al Z&f
N 182g
KlL&=WxLxH (AX] X|4%); 50.1 mm x 153 mm x 45.6 mm
J2|E K| 50.1 mm
A -ASHH 228 M 2T
SHRE AW 22t PA
AR AT EeREEE
SR ATH L|# =2 Clo|FHAE O
LEAF A XH =
AR 2 E AR RoHS &4, 227 Za|, Q14 Of| AH|Z 0|22
LABS(PWIS) gt VDMA24364-B2-L

56

= 9lE{ull: www.festo.com/catalogue/...

2024/01



&3t AIAE CPX-AP-A

CF o112 O|5E= S0i7d &
IOIEAIE - Y 352 Kot 4=20HE 25
S YUAAZTH-MNSHH EESFHE I
FHRT -20...50°C
T 20 2 AT AR IEC 61131-2:201701| -2 FH 2 & st 2 FHOALE
Hater -20...70°C
LHAlN S5 CRCY 1-S2 24 83
P =i 5-95%, Hl 2%
=4 ZE =0| <=2000 m ASL (> 79.5 kPa)
#|CH M| =0| 3500 m
Z|CH AKX =0| 2t Fr ARt »2000 m ASL (< 79.5 kPa)

IEC 61131-2:20170] 2 FHH 2 Zst 2 & Abeh
Hzlsd FN 942017-4 3 EN 60068-2-601| (et £12f5 22 28 0{ZE|AI0|F HIAE
TS 2t ZoAret H 2l ol &4 Al SG1

= H &4 A SG2
FN 942017-4 3 EN 60068-2-601| (et ¢2fE 12 24 O{Z2|AI0|F HIAE

=2 FN 942017-5 51 EN 60068-2-270]| (t2t A2t e 22 S HIAE
SN 2 FOArE EN 60068-2-2701| (tt2+ 30 g/11 ms

H 2l Zoll &4t Al SG1

= &*F A SG2

FN 942017-5 % EN 60068-2-2701| 2t MZtE 12 ZZH EHAE
ATH st Al UL94 V-0(3+2%)

1) XM LHE-2 www.festo.com/x/topic/crcOil A 2ol

g -dHe 3E
E0lg g H ot Ay
1 24V HRFER] 3 MMO| =S Hef 24V
2 oV TR B MIN Q| 2HE H e oV
3 24V s M 24V B W 32
4 oV s Mefov 2ot Mot 35
5 FE 715 "A
FEXE
S MY 7|5 S META|, A2 EFY ME #¥s E
QI A& /MMt Eot 8l 7] FX =l 8169617 | CPX-AP-A-W-1-PP-5P
Ay 70| m|g SIE%F= A0l FE |IEMSE EFR
AHH| =B E211 H4E
QUXA AZl, Z2{ IHE PP, E 22 | Pg13.5, 82, AF22 9-13mm 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN
5o =g
IEC 61076-3-12601| 2t FA|-Z AlI01E 2 d 6.500 BHAl =F ... 9.5 mm 8079860 | NEAU-KD-P4-A1-P5

om
olo

8130844 | CAFM-X5-A

E g0re

2024/01 - 9IE{ull: www.festo.com/catalogue/... 57



Ars3h A Al CPX-AP-A

CIOJEIAIE - Al 01Z nE

IIs o{Z2|7[0]M HA

HSAH EESHELE o IE MR IZEAIVLBlE

CPX-AP-AZE0]| M7|E H2AZ EES S LS

Sa gLt ol E80= 4=Hd 2E=2 3L

SO CHE CPX A ZHET} o 1AE Y /EH Xﬂfﬂkl

g 3a= HE Yol EEO|LHHA LE Eo| HRtt

AUSLICH HYE FELLICL

O LIS 2E0] AN A2

o4:00]Ef S4 afoZ

HEHo2 Kere 4 YaLict

dh7|= AE - 4S5 H EES MASHA TS

ERak Qo HaY: 1

Q7|2 KB - HT), AN BEG NSUH BE

XA /MM 3E ZHE M DC 24V

3E Zs MY DC F5t 24V

SE ZE M DC 2 AR IEC 60204-10]| (2t HS &&= A MTLL

H3 552 1

pEA HE I

Udt7|= Atg - 7|7, 4=HE EE2 HY 32

T Y OHMINE|E O Z8HA H |0l F*h M5 LIALE 2HE S M| A2 S O|8SHA] &4 M6 LIALE 2HE 21 HMIAN 2| S
O| 8aHA &4t

ME 58 97 ¢

A4 WxLxH (MX| X|4~); 50.1 mm x 107.3 mm x 35 mm

2| k|2 50.1 mm

AT -NSAH EEE NS B3

SFRA AXH 23t PA

Azl Al Y E S

LEAF AXH Uz ez 248

SN B S PN el RoHS &=, 27 2|, QIAHOf| AH|Z D2 E

LABS(PWIS) Mgt VDMA24364-B2-L

58 = 2IE{ull: www.festo.com/catalogue/... 2024/01




&3t AIAE CPX-AP-A

GIOJHAIE - 4=2HZE EE
S UESAZTH-MNSAHZ EES MNSHHADE
FH 2T -20...50°C
ZH 2 A FHTIANE IEC 61131-2:201701| (-2 F=H 2 Zhoh 2+ ZrnApet
2o ex -20...70°C
AN S5 RCY 1-52 84 39
U&= 5-95%, HI &%
2K A= 20| <=2000 m ASL (> 79.5 kPa)
|0 MK| =0 3500 m
A|CH M%| 0| 243 AP ALSH »2000 m ASL (¢ 79.5 kPa)
IEC 61131-2:20170]| (2 FH 2 Zroh 2 D AR
LTI s A FN 942017-4 31 EN 60068-2-601| (2t &2t 22 2& 01E2|A|0H HIAE
LTI S 2k & Aret H il ofl T4 Al S61
ESESESESPNES )
FN 942017-4 3! EN 60068-2-601| (2t MZHe 12 25 0152|A[0[H HIAE
=AM FN 942017-5 Sl EN 60068-2-270i| 2} M ZtE 22 ZZ HAE
LHES 24N BH AT ARSH EN 60068-2-270i| (2t 30 g/11 ms

H 2ol &% Al SG1
2 =4 Al SG2
FN 942017-5 3! EN 60068-2-2701| 2} A ZtE 12 ZZ HAE

ENE R

UL94 V-0(5H2%)

1) REMISHLHE-2 www.festo.com/x/topic/crcOll A 2k

FEXRE
oE s S
HoAFRE 8129251 | CPX-AP-A-SB
FE2 IR - HMIMZ|
EE gews el
i
dorees 8130844 | CAFM-X5-A




&3t A|AE] CPX-AP-A

CIOIHAIE - E EDO|E VTUXE OLIZE ME H|O]|A

s o LED HEH EAI7|E STHHY
VTUXE THEIZEE ME H|0] A= 38 Y 2E T EA

WE EO|2 VIUXZE RS2 AIAE] o Z|TH 32702 W E 2| X| (& CH
CPX-AP-AS| ZEHE 2 ZEsh= 32719] £2|0|E HY ZB)
212 0I5l gt o T AR Chep TITh Sl AR

ALO| 2 7H2E

dlk 7| = XLE - VTUXE OHL|ZE MHE H|0]A

= E0|d Cl xRl HE AO|ZE 28 7ts

A0 =53 4 8 4 HIO|E

W Q|| £|TH 4= 32

2£9L0|E Y AT 5 32

2E otetdH T ZLER 2ot 35 PLTY; 2F AEio] SZf
LEDE S¢t ZIT DEY TCh MY 35 2ot

L=l H5t S5 Abeh; MREEAL /M 2 eF; TAFEA]/MIA &2
LHE Slg St Tic

S5t/ X (TS O AIX]) 21.1

GINHS AU

7|& A& - ®7| ZAl; VIUXE OHL|ZE M H H|0]A

TREA| M2 S =s HeF DC 24V

SE ZE HY DC E5t 24V

518 Mef HE, ARFEA] /MM +25%

518 MefHS, 2ot +10%

ZhE ek 2t A At SELV/PELV & SSEA| TQ; HMet 28t F9f
S HEHY 10 ms

SA s e, WAEK] /MMM IR | YEHOZ 27 mA

HE AH|

SE IS HE B0 DR AH HME | YEEOZ 13 mA

24V DCOJ| A 2] T2 AH|ZF 650 mW

T 38, 7ls QIR MRFEA| /M 8] 25t
S MEFHA, 7|5 QlE FAEA| /MM 3 25k
e zh =20 H7| HA-LHE S AUS

BEX HD (EEh M HE X FE
LN HS 3|2 AN

IpEHer I

YU U HEOZRE EHS PELV, SELV

fode: 1o 2




CIOIEHAIE - ¥ EO|'E VTUXE OHLIZEE A E H|0|A

&3t AIAE CPX-AP-A

71& Xt - 7|7 MAE]; VIUXE THLIZE ME H|o|A

% 8 Bl =5

ME HlO|A ZHi 23 e ss st

M= =2k 126.7 g

Kl&=WxLxH 35.2 mm x 104.3 mm x 55.8 mm
2 0reEle| At 2 E3 6 Nm

o1z lx| =2

Zotojze 1 15 mm 7FE2|X| &

ZoroizE g 15 mm 7tE2|X| &

ATH -VTUXE DHLIZEE ME Hlo|A

ME H|o|A AXY L5t PA

A AXY LSt PA

A ATH NBR

ST AxY IEs AHREA Y
el g AHRIZIAZ
HE A4 g AHRIZIAZ
AT 2 FHARE RoHS &4

LABS(PWIS) Xgf

VDMA24364-B1/B2-L

ZhE 9l 314 2 - VTUX2 DL ZEE MH H|o]A
FHRT -5...50°C
Hiter -20... 70°C
AN S5 CRCY 2-BUSEL EA 3H
P =g 5-95%
S& &E =0| SHek < 3000 m
HElsd FN 942017-4 2 EN 60068-2-601| (et &2t 22 24 O{Z2|AIO|M HIAE
H=Ad FN 942017-5 51 EN 60068-2-270] t2t A2t 22 =2 HAE
CE ORI (‘gh Mot & x)? EU EMC X|E0f| [+
EU RoHS X|&of| (s
UKCA OHZ (Mt M & x) UK EMC &0 (S
UK RoHS 7#&0]| th&
KC Ot=2 KC EMC
RlIE RCM
B35 53 IP65
1) AtMIst LHE-2 www.festo.com/x/topic/crcOl Al =l
2) XMt 22 www.festo.com/catalogue/...0fl A &kl X| 94 /CHRZ2E
FEXE
oE s EFR
SHH B0 VTUXE DL ZE A E H|0o|A 8189594 | VABX-A-P-EL-E12-APA-SHUH
FEE2 AR - UMM
| DEHS  |Er
7|5 HiA] 1-64: SEH Hi7| Ze|0|E, 7tER|X| ¢S, WE HO|E VTUXE OiL EE 8191794 | VABF-XA-12-M2-QX
ub M E H|Oo| A0 &
7|5 HiA] 1-64: SHH B0 VTUXE DHL| 2 E AME Hi|0|A0f| ZH4E Bl 7| 20|E 8191741 | VABF-XA-12-M1-C
us

2024/01

- 2lE{4ll: www.festo.com/catalogue/...

61




&3t A|AE] CPX-AP-A

HIO|HAIE -2 EO|E VISAE S QIEH|0|A
IIs o LED Bl EA|7|E St AEH 5!
S QEmo|A = WH EHOIE QF OAIX] ZEA|
VTSAZ} RFE S} A| AL CPX-AP-AS| o A|CH 327H9| ¥ 2| X| (X|CH
HECEZ X Fst= AS 32742 &80l ALY LB
0[5t gLt o MY I=UME Its

o THEbAIGH Ehet ZITH Ol AQIY

AROIZ2 7H2H

78
e HO|g VSTAE 3¢ EHA QIE{THO| AR} Qi /&= S QEH 0| A S| A
QIEH|O|ANE 45HE ZE1} ZE& H =%t 2E CPX-AP-A RYUCc= = & O0-2E0|LHH &g,
OFSIZEXIZ CPX-AP-AREE 2E HES 0| E20| % 2 e MIZE A|AH| ZFAHO|
S20| JUFLICE USLICH EBHELICH
Utk 7| = XtE - S AUE{H|0] A VTSA
= FLE (hex/dec) 0x3040/12352d 0x3041/12353d 0x3042/12354d 0x3044/12356d 0x3045/12357d
7| & oA
EMQIETo|A, ZRES AP
= EO[E QIE{m|o|A EF! 46, VISA-F-CB EFR! 44, VTSA, EFR! 45, VTSA-F
B Q%] Ao 2 BE 23| L0|C WHY AR 127H; THE 22| 0|C MHA AR 247 | 2E 22|L0|C WHY AL 167H;

oS £2l0|E HEAU HR 3274

32

HI |
N
=
fill
=]

= DS/ TS Solf TIT S, M 7HRE oAl 2/ AN 2 2ot S5 PL T BUER 7, 2F HEiQ| S
LEDE S%F 2Tt SEYE TICh MYl 35 2ot
L2 S48 SOt ZIC H5t S5 AL S84 @F; thel/aHEsE 53 Mo MAFEA| /A abE el I eF 2ok MAREK| /MM KMHY; Mg 2ot
S5t/ E ™ (RIT HIAIX]) =216V
LHE AFO| S EFY <1ms
HIM HD U=

71 Atz - A 32 E 0| A, S AET[0]A VTA
=

25 AL (hex/dec) 0x3040/12352d 0x3041/12353d 0x3042/12354d 0x3044/12356d 0x3045/12357d
Y38, 7ls - QIR HALEA| /MM 2L £3t 8l 7|5 FA - QI HRFEA| /A 2F
Hot 2 7|15 GX
el 33, ¢ ety - 2431 - i
e 35, 8987 - M12x1, EN 61076-2- | IEC 61076-3-126 - IEC 61076-3-126
1110 2 L-2Y ZEAN-Z FEAN-Z
e 35, T/2A0[0] 5= - 5 - 5
S MY, 7 s - QI = MRFEA|/MIN, &8 7|5 X - QlE HRFEHAI/MIA,
Hot 2 7|5 FX
= META A EFY - El - ESl
S HMYEAL AL 7= - M12x1, EN 61076-2- | IEC 61076-3-126 - IEC 61076-3-126
1110 G2 L-ZY ZAN-Z FEAN-Z
=3 HYTAL, H/2A0[0] & - 5 - 5
SEHF - 16 A - 16 A

62 = 9lE{ull: www.festo.com/catalogue/...

2024/01




GIOIHAIE - E EO[E VISAE S& QIEm|0[A

J1& Xt -HI|, SY AT 0| A VTSA

&3t AIAE CPX-AP-A

2= AL (hex/dec) 0x3040/12352d | 0x3041/12353d | 0x3042/12354d | 0x3044/12356d | 0x3045/12357d
TARPEA| [ HIM 2| SE =S F2 DC 24V
3& =S T DC 25t 24V
518 T H s, TAEA|/HIA +25%
518 Mgt s, 2ot +10%
e Mer 2t HIAR SELV/PELV M2 SE&A He; Mef 2t =9
FH HHY 10 ms
ZO N 35 - 2x16A - 2x16 A
@ Fx L) @=eFxLe)
S 5 el WAER /MMM 1) | YEEOZ 42 mA U O Z 27 mA
TF AH|
& AE WY, Eot0llM 1) AH MR | LEHOZ 15 mA UHHOZ 17 mA
ST T A MM Rt/ | US
Afolo] de| 22|
EX B3 (H=h S0 G2 2 B X ED
B3 52 1
pH e I
AT 2
71E Xt= - 719, 3 AUEH|0]A VTSA
2 AL (hex/dec) 0x3040/12352d 0x3041/12353d 0x3042/12354d 0x3044/12356d 0x3045/12357d
I oy M6 LIS BHE 22 T
MNE S 1246 g 1306 g 1325¢g 1245¢g 1328¢g
Al[&=WxLxH 70.5 mm x 142 mm 70.5 mmx 154.4 mm |70.5 mmx 160.65 mm | 70.5 mm x 142 mm 70.5 mm x 160.65 mm
x102.6 mm x102.6 mm x102.6 mm x102.6 mm x102.6 mm
A - S QIE{H|0] A VTSA
2 AL (hex/dec) 0x3040/12352d | 0x3041/12353d | 0x3042/12354d 0x3044/12356d 0x3045/12357d
St A =0l
FHH AXH OHRC A8 Ot CHO|FHAE
0 A% - | FPm [-
EEESN NBR, PUR
SR AT - LZ &35 CHO|ZHAE ofd - LA =5 CHO[FHAE
ored
LEAF A TH L = A

AT T H DA

RoHS &4

LABS(PWIS) gt

VDMA24364-B2-L




&3t A|AE] CPX-AP-A

IO A

OF
|=lO

CIOIHAIE - E B0/ VISAE &

74 =71 - 22t OlE{I|0] A VTSA

ol
ok
o

Kl

w|
h]
T
pal
(=}
M w|
| |3
o )
ey Dl |5
< K
o Sl |y
o x| M ~
i3 Byl |
] m..l._ﬂﬂ Dm
o Tl |5
~NO NS
i
I = 5
5
E:l B9 |
K - KRl [
L g 1zLg |E
= " kﬁw w
S R 2|z =
— ol < N oYM
5 3| K| A = QK| QK| R
& | 00| < AT ==
oV 2N NG Bl BN s
Sl ool | E il Bl BN R) B
o|mlo sl o E N|o|X|o|X
NSRS S| Elo 2| D Ro| TR0
Hol HHRQlelg el & ol e+
glelgsl ol W lRIS 2lz|5 =8
=] OoO|lwn| | N A = || w (1
i0
<
B3 B | |7 |z
Al s it RE
Mw 9 ™ x| |%o
il @] o|o|o ml )
EHE;_HE% | ml |
Ujo 0| K | K Z0|Z0[ %00
ofJ | ol mo._._ 0 0| |z |z o | to | = | &
BB T|RT|T R RI| Ko | Ko
Kt KH W | T <0|Ho| =" [T |5 |55

el

St LH2 2 www.festo.com/x/topic/crcOll Al

1) AtM

bl

211 M12x1, L-3E, 5

> >
NBE HBE
ol o1 Mo 32! o1 |no
= | (o1 = | Ao | M o
o] oy o |23 o 1y o &1
KM S| R & KM 9| Rr| &
sl ) B DN sl o) B BN
ol [—| ol |10 ol | —|ol |40
EAEA SR EAEAEARD
| R s R
ok| © [ oK| N oK| © [ oK| &
<|ol| x|l K w|ol|x|ol| K
|_Mo pal ﬂ.o paipail ﬂo pal ﬂo K| RO
Fof K| Uo| K |uo] o Fof | LUo| & [Lo] o
TR RIKO R KN WY RIKM R K|~
] B N ] EN N
Bl BN IR wlJ| || 3|
_ alo_
Bl = | on| | B 5'n1123/4ﬁ
oo
™
4
-
>
~
-
=
™
< < —
2 o o~
STEN BN WSk
o Ll i
mo L ._m.q._“_._oﬁ
] o~ o T %5
=1 — ol = <
o =iy

Hhu
=<
HF

2}, IEC 61076-3-1260]| [IHE A|AE! 25

| sk
—_ =

> >
3|3 3|3
51| 81| AT 51| 8| AT
| | o[ 8 | i o | D
ol . ol o
e/ /el
A A B A B B
o_o_Loﬂw ol [ol |10 | —
|| E | x| E
il B AR il b EE
_ux_ux.m/_.rO| _ux_ux.nr/_.ro
K|x|oT|ol| K K|x|oI|ol| K
0| o | R | RJ| RD 0| go | RJ | RJ| RD
Fof K| K| Uo|uo] o FOf K| K| Uo|uo] o
TR ORI R KM KM N TR R RI| KM RO N
I B > I B >
W.m/...VAVE OS> 3> w
il Slo|la|ofw Wl Qoo
EHl IR Bl = a|on| <] n
mo
Ho
o 2]
foll J
m o
= ol
o =2

2024/01

= 9lE{ull: www.festo.com/catalogue/...

64



&3t AIAE CPX-AP-A

L= ) i
GIO|EAIE - E HO|E VISAR S QI H|0|A
FEXE
e 35, 7s e 35, ¢E s [UEHOd H2s 3C ME Hs EFR)
QIE{m|O| A (hex/dec)
- - EFQ 44, VTSA, 0x3044/12356d 8154036 | VABA-S6-1-X5
EF 45, VTSA-F
EFQ 46, VTSA-F-CB | 0x3040/12352d 8154037 | VABA-S6-1-X5-CB
QI MAFEA| /A R} | IEC 61076-3-126 EFR! 44, VTSA, 0x3045/12357d 8154039 | VABA-S6-1-X5-F4
238l 7|5 HA ZAN-E Et 45, VTSA-F
EFQ 46, VISA-F-CB | 0x3042/12354d 8154040 |VABA-S6-1-X5-F4-CB
M12x1, EFR] 46, VISA-F-CB | 0x3041/12353d 8154038 | VABA-S6-1-X5-F3-CB
EN 61076-2-11101|
e L-34
FEE2 A3 - HMME]
|*E*“é 70| m|g slgele7ole A oHE ts EFR
E2{1 7{4H
UXFSH A2, M12x1, EN 61076-2- |- 71 ¢ZE 1,813 mm 8166793 | NECL-L12G5-C2-Q10
11104 (2 L-ZY, 58
bt A M12x1, EN 61076-2- - 7| ¢Z 1,813 mm 8166794 | NECL-L12W5-C2-Q10
1110 (2 -2, 5T
UXFS Z2{7, M12x1, EN 61076-2- |- 7| & 1,813 mm 8166791 | NECL-S-L12G5-C2-Q10
1110 (2 -2, 5T
2tY 2241, M12x1, EN 61076-2- |- 7| A& 1,8-13 mm 8166792 | NECL-S-L12W5-C2-Q10
1110 2 -3, 5T
AUXA A2, ZE2{T IHE PP, 23! | Pg13.5, €2, AF22 9-13mm 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN
50| 2E
IEC 61076-3-12601| (2} ZEA|-2 Al0lE 24 6.501 BHAl ZF ... 9.5 mm 8079860 | NEAU-KD-P4-A1-P5

2024/01

- 2lE{4ll: www.festo.com/catalogue/...

65



Ars3h A Al CPX-AP-A

GIOIE AlE

B CAD X2 CH22E 5> www.festo.com

D1 D7

B11

B19

|

1, B10

B20
B17
B15
B14

gaBJF % e I - e
f ff i : 0
|

L8 L15

[1] M5 LIALE OFREl = [6] M6 LIALZ OIRE =
[2] M6 LIALE OLREl = [71 M5LIAS OLRE =
[3] M6 LIALE OIRE = [8] M18Z2{1
[4] M5 LIS OFREl = [9] 7/8" =811
[5] AlA"X22 0-2E Halzl [10] 221 M12x1
B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 | B10 | B11 | B12 B13 B14 B15 B16 B17 | B18 | B19 | B20
CPX-AP-A 142.5 | 107.3 | 53.7 | 0.5 | 82.5 | 43.1 78 22.1 | 65 6 2 197.5 | 176.1 | 143.3 | 127.3 | 117.2 | 82.5 | 22.1 6 65
D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 H1 H2 H3 H4 H5 H6
CPX-AP-A 5.7 6.7 6.7 5.7 6.7 5.7 6.6 109.6 94.2 7 7.6 6.8 0.8
L1Y L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 L13 L14 L15
CPX-AP-A nx 50.1 36.4 30.4 23.4 50.1 0.5 20.9 0.8 2.5 30.4 21.2 2 2 21.6 21.2

66 = 2IE{ull: www.festo.com/catalogue/... 2024/01





